
    

SALGÓTARJÁNI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

 

 

Szám: 13738-1/2023.       

Javaslat 

 

a Salgótarján Megyei Jogú Város  

2022. évi bűnügyi- és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadására 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 

17. pontja alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó 

helyi önkormányzati feladat különösen: közreműködés a település közbiztonságának biztosításában. 

 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdése értelmében a rendőrkapitány 

vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő 

települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

Az 1. melléklet szerinti beszámoló részletesen ismerteti a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 2022. évi 

közbiztonsági, közrendvédelmi, és közlekedésbiztonsági tevékenységét, annak személyi és tárgyi 

feltételeit. 

A kapitányság statisztikai adatai szerint az ismertté vált és regisztrált bűncselekmények 

értékeléséből adódóan Salgótarján területe bűnügyileg továbbra is a legfertőzöttebb, a 100 ezer 

lakosra vetített bűncselekmények száma sajnos 2022. évben tovább emelkedett. A Salgótarjáni 

Rendőrkapitányság a megye egyetlen olyan kapitánysága, melynek valójában napi szinten kell 

megküzdenie a „nagyvárosi” bűnözés jellegzetességeivel.  

Nógrád megyében az országos szinthez viszonyítva a kriminalitás alacsony, azonban Salgótarján 

város és vonzáskörzete Nógrád megyei viszonylatban továbbra is magas bűnügyi 

veszélyeztetettségű. Ennek ellenére az összes bűncselekményt figyelembe véve 

nyomozáseredményesség tekintetében 2022. évben is sikerült 60% feletti eredményt elérni, bár a 14 

kiemelten kezelt bűncselekmény tekintetében a nyomozáseredményesség mintegy 7 %-al romlott.  

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság állománya az értékelt időszakban a hatáskörébe tartozó 

feladatokban a teljes illetékességi területén alapvetően jó eredményességgel teljesített. A 2022. 

februárjától fennálló rendkívüli helyzet és az ebből fakadó többlet feladatok mellet is sikerült a 

rendőri jelenlétet, a közbiztonságot az elvárható módon biztosítani. 

A feladatok végrehajtása során nyilván szembe kell nézni a gyengeségekkel is, fogadni és vizsgálni 

kell az akár a szakirányítás, az ellenőrzési szolgálat, a települési önkormányzatok vagy éppen a 

lakosság részéről érkező kritikai megállapításokat is.  

A hibák kijavítására minden esetben igyekszünk azonnal intézkedni, vezetői ellenőrzések 

fokozásával a hibákat kiküszöbölni. A jövőben még erőteljesebb közterületi rendőri jelenlét 

biztosítására törekszünk, elsősorban Salgótarján városában, figyelembe véve a város vezetőinek, 

önkormányzati képviselőinek, illetve lakosainak javaslatait, kéréseit. 



 

2023. év kiemelt feladatai közé tartozik az ukrán-orosz háború miatt bevezetett kormányzati 

intézkedések rendőrségi feladatainak maradéktalan végrehajtása, az állománymegtartó képesség 

erősítése.  

Törekedni kell a közterületeken, közösségi életterekben elkövetett bűncselekmények megelőzése 

érdekében a közterületi szolgálatot ellátó állomány folyamatos – a lehető legnagyobb óraszámban – 

történő közterületi jelenlétére, különös tekintettel a bűnügyileg frekventáltabb helyeken. 

 

Fokozni kell a közúti ellenőrzéseinket, az ittas vezetők kiszűrését, előtérbe kell helyezni az offenzív 

balesetmegelőző tevékenységet.  

 

A hatékony megelőzési és felderítési tevékenység végzése kapcsán, a körzeti megbízotti állomány 

bevonásával szorosabb együttműködést kell kialakítani a bűnügyi szolgálatokkal, a település 

önkormányzatával, a településen működő polgárőr egyesülettel, továbbá a rendvédelem területén 

feladatot ellátó egyéb szervezetekkel és kiemelten a lakossággal. 

 

Az illegális migráció elleni küzdelem intézkedési tervében foglaltak maradéktalan végrehajtása és a 

hatékony mélységi ellenőrzések kiemelt fontossággal bírnak. 

 

A szükséges mértékben kell növelnünk a parancsnoki, illetőleg alparancsnoki állomány szolgálat 

közbeni ellenőrzéseinek számát, az ellenőrzések hatékonyságát, színvonalát. 

 

Törekedni kell a meglévő bűnügyi és rendészeti létszámhiány csökkentésére, az üres helyek 

feltöltésére. 

 

Végezetül nagy tisztelettel megköszönöm Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének, a város 

vezetőinek és az Önkormányzat minden tagjának a közreműködését, munkáját, amivel a közrend, 

közbiztonság fenntartása, javítása érdekében végzett feladatainkat messzemenőkig támogatták, 

segítették! Kérem, hogy lehetőségeikhez mérten ez évben is támogassák, segítség munkánkat! 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Kérem, hogy a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót megvitatni, 

és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.  

 

Határozati javaslat 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 

2022. évi munkájáról szóló beszámolót az 1. melléklet szerint elfogadja.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Fekete Zsolt polgármester 

 

Salgótarján, 2023. május 11.  

 

 

                  Ponyi Béla r. ezredes   

    rendőrségi főtanácsos 

                    kapitányságvezető 



1. melléklet 

_____________________________________________________________________ 
Szám:12010/ 3016- / 2022.ált. 
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SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS   
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I. Salgótarján Közbiztonsági helyzetének értékelése 

 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a 

közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A kapitányság statisztika adatai szerint az ismertté vált és regisztrált bűncselekmények értékeléséből 

látható, hogy vármegyénkben Salgótarján területe bűnügyileg a legfertőzöttebb. A Salgótarjáni 

Rendőrkapitányság a megye egyetlen olyan kapitánysága, melynek valójában napi szinten kell 

megküzdenie a „nagyvárosi” bűnözés jellegzetességeivel. Megállapítható, hogy szinte minden nap 

valamilyen helyszíni intézkedést igénylő bűncselekménynél történik rendőri intézkedés.  

 

Ki kell emelnünk, hogy a kapitányság a vármegye legnagyobb kapitánysága és a legnagyobb 

folyamatos ügyszámmal dolgoznak beosztottjai és érintőleg a 22-es számú főútvonalak, így az 

átmenő forgalom is jelentős mértékűre duzzadt. Budapest szinte egy órán belül elérhetővé vált, amely 

a bűnözőknek is igen kedvező körülményt biztosít, amely jelenség kezelésére felkészültünk, 

gyakorlati tapasztalatból levonhatóan ezt jól kezeltük. Gyakorlatilag nem, vagy csak nagyon kis 

mértékben jelentek meg utazó bűnözők Salgótarjánt érintő bűncselekményekben.  

 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika (ENyÜBS) alapján (elkövetési hely 

szerint) a rendőri eljárásban összesen rögzített bűncselekmények száma és azok változása az előző 

évhez képest. 

 

2022-es évben a regisztrált bűncselekmények tekintetében a 2020. és 2021. évi adatokhoz mérten 

emelkedés volt tapasztalható. 2022-es esztendőben összesen 1334 bűncselekmény történt a 

Salgótarjáni Rendőrkapitányság székhelyén és a hozzá tartozó települések regisztrációja szerint.  

Salgótarján városában a legmagasabb adat 2012. évben volt, a maga 2190 esetszámával.  

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója az összes bűncselekményt 

figyelembe véve 2022-es évben 61% (2021-ben 68,6%, 2020 évben 67,2 % volt, míg 2019. évben 

62,9 %). Ezen százalékos mutató az elmúlt évtized harmadik legjobb eredménye. 

A bűnügyi szolgálat 2014. évtől 60,8% és 68,9% között teljesített nyomozáseredményességi 

mutatókban, amely a feldolgozott ügymennyiséget is tekintve jó teljesítménynek mondható, 

különösen úgy, hogy a megyénkben a Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területe 

bűnügyileg a legfertőzöttebb. 

 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

ENyÜBS alapján (elkövetési hely szerint) az összes közterületen elkövetett regisztrált 

bűncselekmények száma és ezek változása az előző évhez képest. 

 

A kiemelt tárgyi súlyú bűncselekmények, úgymint rablás, kifosztás, testi sértés súlyosabban 

minősülő esetei, vagy a kábítószer bűnözés és új pszichoaktív anyaggal visszaélés egyes elkövetési 

formái is előfordulnak e tárgykörben. Mindezekre is figyelemmel az adott cselekményekre kiemelt 

figyelmet fordítunk, hiszen a lakosság szubjektív biztonságérzetét jelentősen befolyásolhatják az 

elkövetések, azok érzékelhető hatásai még a kisebb számadatok esetében is. 
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A közterületen elkövetett bűncselekményeket a 2021-es évet megelőző négy év távlatában vizsgálva 

elmondható, hogy közel azonos számadatokat produkált (346-386). Ez az adat 2022. évben 447 

esetszámra emelkedett.  

 

2021-ben 74,8 % a kapitányság nyomozás eredményessége ebben a tárgykörben, míg 2022-ben 72,6 

% eredmény mutatható ki. Ezzel összefüggésben megállapítható, hogy az elmúlt tizenkét év 

harmadik legmagasabb, legjobb eredménye. 

  

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség). 

 

A regisztrált bűncselekmények aránya 100 ezer lakosra vetítve 2010. évben 4570,4 db volt. 2018-

2021. évek között a 100.000 lakosra vetített bűncselekményszám 1751 és 2000 közötti eseményben 

mutatkozott.  

2022. évben 2358,8 cselekmény jutott 100.000 lakoshoz viszonyítva. Összességében 359 esetszámú 

emelkedéssel jellemezhető.  

 

Az illetékességi területen elkövetett bűncselekményekre, illetve egyéb jogsértő cselekményekre 

azonnal és hathatósan intézkedtünk. A bűnmegelőzési területen végzett hatékony munkavégzés 

mellett nagy hangsúlyt fektettünk a közterületi jelenlét folyamatos biztosítására, fokozására, illetve 

a minél nagyobb létszámú, és visszatérő rendőri megjelenésre. 

 

 

1.4. A város területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

(kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

A város területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények alakulásának bemutatása, döntés 

szerint valamennyi kiemelten kezelt bűncselekmény esetében, vagy kiemelve a leglényegesebbeket.  

 

2021. évig csökkenő tendencia figyelhető meg a kiemelten kezelt bűncselekmények tekintetében 

Salgótarján területén. A 2021-es évben 637 eset tartozott a 14 kiemelten kezelt bűncselekményi 

kategóriába. Fenti számadat a 2022-es évben 851 kiemeltnek minősített esetre emelkedett. 

Az elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmény nyomozáseredményessége 2020–ban 60,9 %, a 2021-

es évben 64,1 %, míg 2022-ben 56,8% volt.  

 

Mint látható, a kiemelten kezelt bűncselekmények a rendőrkapitányság eljárásaiban emelkedett 

számban jelentek meg az elmúlt évekhez viszonyítva, így megállapítható, hogy az összbűnözésen 

belül még mindig a kiemelten kezelt bűncselekmények következnek be a legnagyobb arányban a 

területen.  

A kiemelt tárgyi súly, illetőleg a bűnügyi helyzet miatt kiemelt figyelmet igénylő bűncselekmények 

vonatkozásában a rablás, garázdaság, a súlyos testi sértés, és a rongálás érdemel különös említést.  

 

Hatóságunk eljárásaiban, Salgótarjánban 7 rablás történt 2022. évben, amely során – az elmúlt hét 

évhez hasonlóan - minden elkövetőt sikerült rövid időn belül elfogni és büntetőeljárás alá vonni. A 

rablások számát 2010. évtől vizsgálva az látható, hogy 4-16 esetszám közé, vagyis a középértéknél 

helyezkedik el a 2022-es cselekményszám (Salgótarjánban 2010-ben 16 eset, 2018- 7, 2019- 6, 2020-

9, 2021-9). 

 

Garázdaság 88 esetben volt regisztrálva 2022. évben (2021-ben 95 bűncselekmény). Nyomozás 

eredményességünk 2022-es esztendőben 86,9%-ot tett ki. 
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A súlyos testi sértés bűncselekmény 2021. évben 69 esetszámokon alakult. 2022. évben 51 

bűncselekmény történt ebben a kategóriában. A súlyos testi sértések nyomozáseredményessége 

89,8% volt 2022-ben. 

 

A rongálás bűncselekményi minősítését 2021-ben Salgótarjánban 33 esetben állapítottuk meg. 2022. 

évben 44 rongálást valósítottak meg. A nyomozáseredményesség 35.6 %-on alakult.  

 

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése  

 

Az egészséget veszélyeztető bűncselekmények: 

A vizsgált időszakban kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (csak a terjesztői magatartás!) 

elkövetése miatt a korábbi évek 2-8 esetéhez képes 2022. évben 3 ilyen bűncselekményeben zárt le 

hatóságunk sikeresen büntetőeljárást.  

2021-es esztendőben Salgótarjánban 4 - eredményesen lezárt - büntetőeljárásban jártunk el, 

amelyben kábítószer-kereskedelem bűncselekmény történt. 

Több ilyen kategóriájú bűncselekmény kapcsán jelenleg is folyik eljárás.  Kábítószerrel visszaélés 

kereskedelmi tevékenységével kapcsolatban a 2022-es nyomozáseredményességi mutatónk 33,3 %-

on alakult, amely mellett a felderítési mutató jóval magasabb. Büntetőeljárás alá lettek vonva az ilyen 

bűncselekményt elkövető személyek, azonban a büntethetőség teljeskörű bizonyítása miatt egy 

esetben nem hozta meg az általunk várt – rajtunk kívül álló -eredményes vádemelést. Felderítési 

eredményességi mutató 50 %. 

 

A fentihez képest emelkedett számban indult eljárás terjesztői magatartással elkövetett új-

pszichoaktív anyaggal visszaélés bűntett bűncselekmények miatt, amelyek rendszerint sikeres 

felderítéssel, az illegális anyagok lefoglalásával, tőlük vagyonelvonással, a bűnelkövetők 

letartóztatásával végződtek. Az új pszichoaktív szerek birtoklása miatt indult eljárásokban a szakértői 

vizsgálatok megállapításai szerint bűncselekményben jártunk el, vagy – fogyasztó esetében - 

szabálysértési eljárás kezdeményezése megtörtént. Területünket figyelembe véve, ezen szerek 

fogyasztása a jellemzőbb.  

Vagyon elleni bűncselekmények, lopás: 

2021-ben a lopások száma Salgótarján városában 288 deliktum volt. Az elmúlt tizenegy évben 

messze ez volt a legalacsonyabb érték. Az elmúlt évtizedben 292-783 esetszám között regisztráltunk 

ilyen bűncselekményt a megyeszékhelyen. 

2022-ben 528 lopás bűncselekmény történt, ennyiben járt el nyomozószervünk. 

 

Az 528 lopási cselekményből lakásbetörés 44 esetben valósult meg, amelyek javarészt romos, 

elhagyatott, gyakran ideiglenes lakott lakóingatlanok voltak. Az összes bűncselekményszám 

tartalmazza a betöréses lopások számát is.  

 

A lakásbetörés nyomozásában 61 %-os sikeres ügylezárást sikerült elérni. A lopások esetében 

növekvő ügyszám mellett, a nyomozáseredményesség 42,7%.  

 

A korábbiakban kialakult pandémiás veszélyhelyzet magával hozta, megemelte az kiber térben 

elkövetett csalás bűncselekmények számát. Ebben a bűncselekmény típusban jellemző, hogy az 

elkövetők különböző termékeket hirdetnek internetes felületeken, majd az ellenérték kézhezvételét 

követően vagy nem küldenek semmit, vagy értéktelen, az anyagi ellenszolgáltatás, korábbi 

megegyezésnek nem megfelelő dolgokat kézbesítenek futárszolgálat vagy postai kézbesítéssel a 
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sértetteknek. Jellemző volt, hogy bankkártya adatokat próbáltak meg ismeretlenek megszerezni a 

sértettektől, majd azok felhasználásával vásárlásokat hajtottak végre, vagy pénz átutalásával 

károsították meg a sértetteket. Több esetben volt tetten érhető olyan eset is, hogy a sértettek 

személyes adatait egyéb korábbi jogügylet kapcsán megszerezte az elkövető és azzal visszaélve 

rendel nagy értékű műszaki cikkeket, de már az általa megjelölt kézbesítési címre, ahol azt átveszi.  

Előfordultak városunkban az úgynevezett „unokázós” csalások is, de azok javarészt – közösségi 

médiában megjelenített figyelemfelhívásainknak is köszönhetően - kísérleti stádiumban maradtak. 

Az idősebb személyek többségében nem váltak károsulttá. A főkapitánysággal együttműködésben 

sikerült azonosítani olyan személyeket, akik ilyen bűncselekményt követtek el területünket érintően, 

és abban az esetben elfogásukra is sor került. Ők nem helyi lakosok voltak. 

 

Csalás bűncselekményben 2022-ben is viszonylag nagy számban rendeltünk el nyomozást (78 

esetben), amelynek jelentős részében internetes hirdetőfelületeken történt a megegyezés az elkövető 

és sértett között. Ebben az ügykategóriában 85,5 %-os nyomozás eredményességet sikerült elérni. 

 

  

1.6. Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést 

kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – 

nyilvános információk rövid összefoglalása 

 

Kábítószer,-új pszichoaktív anyag kereskedelem Salgótarjánban  

Hatóságunk büntetőeljárást folytat egy salgótarjáni felnőttkorú férfi ellen, aki a beszerzett adatok 

alapján több helyi és környékbeli fiatalnak és felnőttnek, többszáz alkalommal adott át anyagi 

ellenszolgáltatás fejében, úgynevezett „kristály” vagy „füstölő” elnevezésű fehér porszerű anyagot, 

amely az eljárásba bevont szakértői vizsgálatok által kimutatott eredmény szerint N-etil-norpetedron 

vegyület hatóanyagot tartalmaz. Az illegális anyag új pszichoaktív anyagnak minősül, így 

kereskedelmi tevékenységét bizonyítva súlyosabb büntetésre számíthat. 

 

A terjesztő a cselekményét 2021. év közepétől kezdődően 2022. évi elfogásáig családtagjával 

közösen végezte egy salgótarjáni külső városrészen, ahová gyakran idegenek is érkeztek a bódító 

szer beszerzése érdekében. Az ügy kapcsán tucatnyi fogyasztó került elszámoltatásra, szakértő 

véleményekkel alátámasztva, büntetőjogi felelősségük megállapítása érdekében.   

 

A terhelő vallomások alapján a kihallgatottak mind egybehangzóan elmondták, hogy a részükre 

eladott anyag fehér, porszerű, vagy kristályos anyag, amelyet alufóliába kiporciózva csomagolva 

vásároltak ugyanazon személytől, általában annak lakásánál. A férfi jelenleg is letartóztatásban van. 

Az eset felderítésével, a személyi és tárgyi bizonyítékok beszerzésével, valamint a bűnös 

tevékenységet végző személyek büntetőeljárás alá vonásával a városrészben elkövetett vagyon elleni 

bűncselekmények megszűntek, de ezirányú tevékenységünket más személyek vonatkozásában is 

folytatjuk.  

 

Rablás bűncselekmény Salgótarjánban 

Büntetőeljárás van folyamatban  

 

2022.01.10. napon 22 óra 10 perc körüli időben a Salgótarján, Erzsébet téren található egyik 

szórakozóhely melletti parkolóban, az ott tartózkodó későbbi sértettel beszélgetést kezdeményezett 

egy addig számára ismeretlen helyi férfi, majd egy belvárosi társasházban található lakásába akarta 

csalni, italozás ürügyével. Ezt követően a társasház első emeleti előtérben - lépcsőfordulóban – előre 

kitervelve jogtalan eltulajdonítási szándékkal az elkövető a  vele szemben álló sértettet több 

alkalommal ököllel az arcán megütötte, aki ennek következtében a földre esett. A tettes a földön 
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fekvő sértett ruházatát átvizsgálta, majd a nadrágjának zsebéből elvette a sértett nagy értékű 

mobiltelefonját, a nála lévő mintegy 10.000 Ft címletű bankjegyét, valamint cigarettáját. A sértett, 

amikor észlelte, hogy a mobiltelefonja az elkövetőhöz került, azt visszakérte, amire az elkövető 

hozzádobta. Az elkövető a jogtalanul eltulajdonított készpénzzel, valamint a cigarettával a 

helyszínről sietve eltávozott. Az eltulajdonított készpénz egy részét elköltötte az elkövető, továbbá a 

hozzá csapódott alkalmi ismerősei között szétosztotta. A sértett a beszerzett elsődleges orvosi 

vélemény alapján a bántalmazás következtében 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett el.  

Az elkövető fenti cselekményével a sértettnek 11.500 Ft kárt okozott. Ezen cselekménye alkalmas 

volt egyrendbeli, a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 365. § (1) bekezdés a) 

pontjába ütköző aszerint minősülő erőszakkal, illetve az élet vagy a testi épség elleni közvetlen 

fenyegetéssel elkövetett rablás bűntettének megállapítására.  

 

A bűncselekmények elkövetését kitervelő és azt végrehajtó terhelt a nyomozati cselekmények 

elvégzését, bizonyítási eszközök beszerzését követően letartóztatásba került, és azóta is 

kényszerintézkedés hatálya alatt áll. 

 

Hatóságunk munkatársai az elmúlt években kialakított jó munkaszervezés, vezetés-irányítási 

rendszer, és a nyomozati munka felépítésének köszönhetően a kiemelt tárgyi súlyú bűncselekmények 

elkövetőinek nagy részét még forrónyomos üldözés során elfogta. A nyomozás során megtalált és 

lefoglalt értékeket a sértettek részére visszaszolgáltatta. 

 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A nyomozáseredményességi mutató változása a tárgyévet megelőző évhez képest (az eredményes és 

eredménytelen nyomozások átlagai alapján).  

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója az összes bűncselekményt 

figyelembe véve 2021. évet figyelembe véve 68.6 % volt. 2020. évben 67,2 %  (2010-ben 62,8%, 

2011- 61,4%, 2012- 45,5%, 2013- 54,2%, 2014- 60,8%, 2015- 68,6%, 2016- 61,7%, 2017- 65,5%, 

2018. évben 68,9%, 2019 évben 62,9 %). A fentiekhez hasonlóan, a 2022-es évben 61 %-on alakult 

a nyomozáseredményesség.  

A kapitányság bűnügyi szolgálata 2014. évtől 60,8% és 68,9% között teljesített 

nyomozáseredményességi mutatókban, amely a feldolgozott ügymennyiséget, a folyamatos 

ügyszámot is tekintve jó teljesítménynek mondható.  

 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 

A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának 

változása a tárgyévet megelőző évhez (az eredményes és eredménytelen nyomozások átlagai 

alapján).  

 

Az elmúlt tíz évet tekintve megállapítható, hogy a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 

Salgótarján és körzetében 2010-ben 618 eset volt, 2018. év és 2021. évek között 340-386 között 

mozgott. 2022. évben 447 ilyen esetben jártunk el a közterületen elkövetett bűncselekmények 

esetében. 
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2.3. A területi (esetünkben helyi) szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának változása a tárgyévet 

megelőző évhez képest (az eredményes és eredménytelen nyomozások átlagai alapján). 

 

A korábbi évekkel ellentétben a tárgyalt évben sajnos kissé emelkedő a tendencia a kiemelten kezelt 

bűncselekmények tekintetében Salgótarján területén. A 2022-es évben, Salgótarjánban 641 ilyen eset 

történt a 14 kiemelten kezelt bűncselekményi kategóriában. A 2021. évben ez az adat 433 volt a 

városban. A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó további 28 települést is 

beleértve, összességében 851 bűncselekmény volt 2022. évben ebben a kategóriában, míg 2021-ben 

637 ilyen jogellenes cselekmény történt. 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények közül a nyomozáseredményesség bemutatása 2022. 

 

-Testi sértés bűncselekmények nyomozáseredményessége (2021. évben 93,7 %);         92,9 %  

-Súlyos testi sértés bűncselekmények nyomozáseredményessége (2021. év 91,4 %);    89,8 %  

-Kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények (2021. év 100 %);         100  % 

-Garázdaság bűncselekmények nyomozáseredményessége (2021. év 94,6 %);             86,9 % 

-Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények nyomozáseredményessége  

(a 2012. évi C. törvény alapján kábítószer-kereskedelem) (2021. évben 100 %);           33,3 % 

-Lopás (tartalmazza a betöréses lopások számát is) bűncselekmények   

 nyomozáseredményessége (2021. év 49,7 %);                                                               42,7 %  

-Lakásbetörés bűncselekmények nyomozáseredményessége (2021. év 57,6 %);           61,0 % 

-Rablás bűncselekmények nyomozáseredményessége (2021. év 88,9%);                      100  % 

-Rongálás bűncselekmények nyomozáseredményessége (2021. év 51,4 %);                 35,6 % 

-Jármű önkényes elvétele bűncselekmény (2021. év 100 %);                                         100  %  

 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen (2021. évben 64,1%);          56,8 % 

Összességében megállapítható, hogy átlagban a 2021-es évhez viszonyítva közel azonos szinten van 

a kapitányságunk nyomozásainak eredményessége. 

 

 

3 . A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A 2022-es évben, a Salgótarjáni Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály 

Előkészítő Alosztályán összesen 513 ügy indult, melyek felderítési mutatója 56,26 %-os volt. A 

2021-es évben a felderítési mutató 51,03 % volt 370 ügy mellett. Az adatokból látszik, hogy 

jelentősen emelkedő ügyszám mellett a felderítési eredményüket sikerült növelni. 

 

A bíróság elé állítások jelenős része tulajdon elleni lopás szabálysértésekből, és járművezetés az 

eltiltás hatálya alatt szabálysértésekből tevődik össze.  

 

Gyorsított szabálysértési ügy/őrizetbevétel 70 db 

Bolti lopás gyorsított szabs. eljárás/őrizetbevétel 10 db 

 

A bolti lopások miatti őrizet, az összes őrizet                    14%-a 

 

 

A bolti lopások aránya a feldolgozott ügyekben közel 14,79 %-os volt, melynek felderítési mutatója 
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66 %, ami kimagasló eredménynek tekinthető.   

 

Az egyéb tulajdon elleni szabálysértések, melyek többnyire alkalmi, illetve falopásokból, internetes 

csalásokból és rongálásokból tevődnek ki jellemzően a lopási ügyek 4,9%-át teszik ki. A bolti 

lopások nélkül az egyéb lopások felderítési mutatója 64,79 %-os, volt.  

 

Meg kell jegyezni, hogy az egyéb tulajdon elleni szabálysértések, mint például a falopások, alkalmi 

lopások, rongálások felderítése nem könnyű feladat, tekintve, hogy a helyszín általában 

nyomszegény, tanúk, kamerafelvételek ritkán állnak rendelkezésre. Sok esetben az elkövetés helye, 

ideje sem ismert. Több esetben előfordul, hogy a bejelentések csak több héttel, falopás esetén több 

hónappal, az elkövetés után történnek meg.  

 

Összegzésként elmondható, hogy mindent megteszünk a felderítés és a bizonyításhoz szükséges 

információk, adatok beszerzése érdekében. Az indított ügyek kapcsán megállapítható, hogy jelentős 

részükben az elkövető felelősségre vonása sem marad el. Azokban az esetekben amikor a  törvényi 

feltételek lehetővé teszik, gyakorta élünk a szabálysértési őrizet alkalmazásával és preferáljuk a 

gyorsított eljárásokat.  

           

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A balesetek bekövetkezésének főbb okai között még mindig a gyorshajtás, ittas vezetés és az 

elsőbbségi jog meg nem adása szabálysértések szerepelnek. 

 

 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Balesetek száma 99 85 93 92 86 77 77 

Halálos 2 4 1 3 6 2 1 

Súlyos 31 21 17 17 21 21 14 

Könnyű 66 60 75 72 59 54 62 

Sérültek száma 134 121 137 161 115 127 100 

Halálos 2 4 1 3 7 2 1 

Súlyos 34 24 22 22 24 29 17 

Könnyű 98 93 114 136 84 96 82 

Ittas volt az okozó 15 13 10 11 16 9 8 

Okok 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Gyorshajtás 42 25 38 33 45 28 26 

Elsőbbségi jog 17 6 12 10 9 9 12 

Gyalogos hiba 4 7 5 2 4 4 5 

Kanyarodás - - - - 15 14 10 

 

                           
A bevezetett komplex feladattervbe foglalt közlekedésrendészeti ellenőrzéseknek és egyéb, az ittas 

vezetők kiszűrésére szervezett akciók, valamint a sebességmérő műszerek használatának 

köszönhetően, a bekövetkezett személyi sérüléses közúti közlekedési balesetek száma nem 

növekedett, a halálos kimenetelű közúti közlekedési baleset száma pedig 2-ról 1-re csökkent.  A 

súlyos balesetek számában jelentős csökkenés történt, 21-ről 14-re.  

A balesetekben megsérült személyek száma szerint a 2022-es év az alábbiak szerint alakult. Közúti 

közlekedési balesetben 1 fő halt meg, ami az csökkenést jelent, mivel 2021 –ben 2 fő vesztette életét 
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közútjainkon. Súlyos sérültek száma 29 főről 17-re csökkent, könnyen sérült személy 96-ról 82-re. 

Ittasan okozott balesetek száma 9-ről 8-ra csökkent. Az adatokból látszik, hogy a sérüléses és halálos 

kimenetelű balesetek számában is javulást értünk el. Célunk, hogy 2023-ban ez tovább csökkenjen. 

 

A közlekedési balesetek főbb okait vizsgálva megállapítható, hogy 2022-ben is első helyen az 

abszolút és relatív sebességtúllépés szerepel. Második helyen az elsőbbségi szabályok megszegése, 

míg harmadik helyen a kanyarodási szabályok megszegése szerepel. Az okozókat tekintve 

változatlanul a személyi sérüléses baleseteket jelentős részét 2022-ben is a személygépkocsi vezetők 

okozták.  

 
A személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek napszak szerinti bekövetkezésének idejét tekintve 

elmondható, hogy abban eltérés a korábbi évekhez képest nem tapasztalható. Azok inkább a délelőtti 

és a délutáni időszakban, tehát 7-18 óra között következtek be.  

 

A rendőrkapitányság területén vasúti, légi, vízi baleset nem történt. 

 

A közlekedési balesetek megelőzése érdekében tett rendőri intézkedések:       

 

A tárgyalt időszakban a meghatározott esetszámban tartottunk közlekedési akciókat, melyek során, 

a belefektetett energia ellenére, kevés ittas vezető kiszűrésére került sor. A helyek kiválasztásában 

sok esetben hagyatkozunk a körzeti megbízottak által nyújtott információkra.  

 

Az ittas vezetők kiszűrésében segítséget nyújt a rendszámfelismerő kamerarendszer működése. A 

rögzített rendszámú járművek esetében, találatjelzés alkalmával, a térfigyelő szolgálatot ellátó 

jelzéssel él a közterületi állomány irányába, illetve négy esetben eseti adatközlőn bevonásával is 

sikerült ittas vezetőt kiszűrnünk a közúti forgalomból. 

 

Az eredményességet nagyban befolyásolja, hogy a közösségi médiában szinte azonnal megjelenik, 

hogy hol tartunk sebességmérést, illetve a járművezetők figyelmeztetik egymást a rendőri ellenőrzés 

tényére. 

 

Elemző, értékelő tevékenységet követően kerülnek meghatározásra az ellenőrzések helyei, 

időpontjai. Előzőek kapcsán mindent megteszünk a balesetek számának és súlyossági fokának 

csökkentésére, az ittas, vagy bódult állapotban járművet vezető személyek kiszűrésére.  

 
A járőri állományon túlmenően a körzeti megbízottak is folyamatosan jelen vannak az közutakon.  

Körzetükben közlekedési ellenőrzéseket tartanak, mely során felhívják a közlekedők figyelmét a 

vonatkozó szabályok betartására, a megváltozott időjárási körülmények és útviszonyok esetén a 

követendő magatartásra. 

A közlekedési ellenőrzések preventív hatását is próbáljuk érvényesíteni. Megfigyelhető, hogy ha az 

állampolgárok számítanak a fokozott rendőri jelenlétre, akkor szabálykövetőbbé válnak. 

 

A Salgótarjáni Városi Balesetmegelőzési Bizottság az ORFK-OBB, és a Nógrád Vármegyei Rendőr-

főkapitányság MBB szervezésében megtartott közlekedésbiztonsági versenyeken folyamatosan részt 

vett, úgy a lebonyolításban, mint a versenyzők toborzásában.  

   

Ennek során a „Közlekedik a család” felmenő rendszerű családi vetélkedőn is tevőlegesen részt 

vettünk. A gyermekek észére megtartott KKK „Középiskolás Közlekedési Kupán”, illetve a 

„Kerékpáros Iskola Kupán” és a „Ki a mester két keréken” általános iskolai versenyeken a működési 
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területen lévő intézmények tanulói szép eredményeket értek el. 

Az elmúlt évben is, mit a megelőző időszakokban folyamatosan részt vettünk az ORFK-OBB, és a 

Nógrád Vármegyei MBB által kiírt, és meghirdetett kampányokban.  

   

Itt kell megjegyezni, nagy siker volt a tavaszi „Nőnapi Akció” mely során azok a hölgyek, akik a 

közlekedésben a szabályokat betartva közlekedtek, egy szál virággal lettek felköszöntve.  

A Húsvéti időszakban kiemelt figyelmet fordítottunk az ittas járművezetők kiszűrésére.  

  

A nyári időszakban a gyermekek, kerékpárosok közlekedésére fókuszáltunk tekintettel arra, hogy 

ebben az időben megnő a kerékpározók száma a közutakon.  

   

Ősszel,  a  tanévkezdéssel  kapcsolatos  kampányban  vettünk  részt,  mely  során  igénybe  vettük  a 

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatalának,  Rendészeti  (Közterület  Felügyelet) 

kollégáinak, valamint a város Polgárőr Szervezeteinek segítségét.  

   

A közelgő tél és a korai sötétedés kapcsán folytatódott a „Látni és Látszani” kampány, mely során 

többek között szóró anyagokkal, láthatósági mellényekkel segítettük a közlekedőket.  

 

A tavalyi évben is folytatódott, a 2008-ban elindult „Iskola rendőre” program mely során, a 

Kapitányság területén lévő általános iskolák mellett bekapcsolódtak a középiskolák is.  

   

A Városi Balesetmegelőzési Bizottság területén, 2022. őszén a 31 oktatási intézményében 7978 fő 

kezdte meg, vagy folytatta a tanulmányait.    

  

Az Iskola rendőre program kiemelt célja volt, hogy a tanulók folyamatosan a korcsoportjuknak 

megfelelő oktatásban vegyenek részt, annak érdekében, hogy minél kevesebb alkalommal legyenek 

közlekedési balesetek áldozatai, illetve elkövetői.    
 
 

5. Az illegális migráció helyzete  

 

Illetékességi területünkre az év vége felé közeledve egyre inkább  jellemzővé vált az illegális 

migráció. Az embercsempészek többször a rendőrkapitányág területén lévő határátkelőn, jellemzően 

a Ceredi és az Ipolytarnóci kishatárátkelőn keresztül próbálták meg a kicsempészni Szlovákiába az 

illegális migránsokat. A feltételezett migrációs útvonalak ellenőrzésére és az országos információs 

felület jelzése alapján, a vármegyei szakirányítás által megszabott szolgálatokban részt vettünk, 

illetve próbáltuk ellenőrzés alá vonni a csempészek járműveit. 

Ennek eredményeként 2022-es évben 3 fő grúz és 1-1 fő moldovai, egyiptomi és ukrán állampolgárral 

szemben intézkedtünk embercsempészés bűntett megalapozott gyanúja miatt, illetve tiltott 

határátlépés miatt 30 fő szír és 1-1 fő török és egyiptomi állampolgár feltartóztatására és az Ideiglenes 

Biztonsági Határzár E-305 határjelnél lévő kapuján történő átkísérésére került sor. 

 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete   

  
A felügyeletünk alatt álló, a rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó államhatár hossza 

jelentős, 71.523 méter, a V.36/6 és a IX.18 számú határjelek között. A határszakasz kisebb hányada 

12.842 m vízi jellegű, amelyből jelentőséggel inkább csak az Ipoly folyó által vezetett 8.222 m-es, a 

V.36/6 és a VI. számú határjelek közötti rész bír.  
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Határszakaszunk nagyobb százalékban száraz jellegű, mintegy 58.681 m hosszúságú, rendkívül 

tagolt, fedett, és jelentős szintkülönbséggel rendelkező határvonal.  Az államhatáron átvezető három 

műút mellett a közel 72 km-en 15-20, kisebb-nagyobb nehézségek árán akár gépjárművel is járható 

átjáró található, illetve több tucat jól bejáratott gyalogösvény, vagy turistaútvonal vezet át szlovák 

területre, amelyet – az ösvények állapotából következtetve - rendszeresen ki is használnak.  

 

Összesen 30 alkalommal vettünk részt közös szolgálatban a szlovák határrendészeti szervekkel, 

magyar területen és 11 alkalommal szlovák területen.  

 

A fentieken túl 12 alkalommal hajtottunk végre a komplex ellenőrzési tervben meghatározottak 

szerint migrációs/mélységi ellenőrzést. 

 

2022. évben a határszakaszunkon lévő határjelek és a határnyiladék ellenőrzését lefolytattuk, amely 

során határjelrongálás nem került felfedésre. 

Az év során külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés elkövetése miatt 8 fővel szemben, 

összesen 45.000 ft. helyszíni bírságot szabtunk ki, továbbá 3 fővel szemben  figyelmeztetés 

intézkedést alkalmaztunk és további 2 fővel szemben szabálysértési feljelentéssel éltünk. 

 

II. A Salgótarjáni  Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos 

feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

 
 
A 2022-es év során is alapvető célkitűzésként fogalmazódott meg, hogy az elvárásoknak mind a 

rendőri vezetés, mind az állampolgárok felé megfeleljünk. A rendőrség központi és területi vezetése 

által előírt feladatokat elvégeztük, az év során történt feladatszabásokban foglaltakat határidőre, 

időarányosan teljesítettük. 

 

Az elmúlt évben a Salgótarjáni Rendőrkapitányság működési területén, így különösen Salgótarján 

Megyei Jogú Városban is biztosította a közrend-, közbiztonság és közlekedésbiztonság, valamint a 

belső rend védelmét, a határrendészeti feladatok ellátását. 

 

Nógrád vármegyében az országos szinthez viszonyítva a kriminalitás alacsony, azonban Salgótarján 

város és vonzáskörzete Nógrád vármegyei viszonylatban továbbra is magas bűnügyi 

veszélyeztetettségű. Ennek ellenére a fennálló helyzetet, hatékonyan és eredményesen tudtuk kezelni. 

Munkánkat törvényesen, az állampolgári és emberi jogok szem-előtt tartása mellett végeztük, amit 

az értékelt időszakban magasabb bűnügyi eredményességgel sikerült megvalósítanunk.  

 

A bűnözés szerkezetét továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények magas aránya jellemezte a 

Salgótarjáni Rendőrkapitányság működési területén.   

 

A Főkapitányság segítségével, megerősítő erőként számos esetben tudtuk igénybe venni a Nógrád 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság MEKTA állományát, továbbá a közterületek rendjét a polgárőrség 

szolgálatának sűrűbb igénybevételével valamint a közterület felügyelők, mezőőrök, 

természetvédelmi szolgálat segítségével igyekeztük fenntartani.  
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Fontos megemlíteni az önkormányzat által működtetett térfigyelő kamerarendszert, amely jelenleg 

51 kamerával működik. Ezt közel 24 órában tudjuk figyelni szabadidős kollégákkal. A rendszer nagy 

segítséget nyújt a bűncselekmények megelőzésében és felderítésében és pótolja néhány területen a 

közterületi jelenlétet.  

 

A tulajdon elleni szabálysértések visszaszorítása érdekében, a gyorsított eljárások foganatosításának 

visszatartó erejével számoltunk. A falopások kapcsán természetesen a polgárőrség, földtulajdonosok, 

erdészet és más rendészeti feladatokat ellátó személyek összehangolt akciójával is csökkenteni tudtuk 

az ilyen jellegű cselekményeket.  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területének népessége 64.601 fő. Az osztály rendszeresített 

létszáma 96 fő, a meglévő, közterületi szolgálatra vezényelhető állomány 75 fő, így egy rendőrre 861 

lakos jut.  
 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén a következő kiemelt idegenforgalmi helyek 

vehetők számításba: 

- Salgótarján belvárosában található múzeumok 

- Tóstrand, Gyermektábor és környéke 

- Karancs kilátó és környéke 

- Somoskői vár 

- Salgóbányai vár, Medves-fennsík és környéke 

- Kazár belterülete és a hozzá tartozó riolit tufa 

- Ipolytarnóc, Világörökség részét képező Őslénypark és környéke   

 

Az év során gyér idegenforgalom volt megfigyelhető. Salgótarján és környékéről elmondható, hogy 

turisztikai szempontból nem tartozik a sűrűn látogatott helyek közé és az őszi, téli hónapokban ez 

még inkább érződik. Megfigyelhető, hogy a turisták többsége a természetet kedvelő személyekből 

áll. A külföldiek száma nem jelentős, inkább Szlovákiából érkeznek, de nem, mint turisták, hanem 

mint vásárlók. Városunkban nem működik nagyobb létszám elszállásolására alkalmas szálloda, 

panzió. 

Elmondható, hogy az idegenforgalommal érintett helyszínek főként a környék természeti 

látványosságai, a természetet kedvelő turisták által látogatott helyszínei, így rendőri szempontból 

nem jelentenek különösebb problémát ezek az idegenforgalmi helyek.  

 

A reagáló képesség helyzete: 
 

A 2022. évben a riasztástól a kiérkezésig 18:46 perc volt a kapitányság reagálási ideje az elmúlt 

évben, mely az elvárásoknak megfelel (25 perc). Ez a szám az előző év adataihoz képest rosszabb, 

ugyanis közel 6 perces emelkedés volt.  Mindent megteszünk annak érdekében, hogy ezt a számadatot 

szinten tartsuk, az egységek a lehető legrövidebb időn belül le tudják reagálni a küldéseket, ezzel is 

növelve  a lakosság szubjektív biztonság érzetét 

 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 

eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására vonatkozó 

adatok, az ezzel érintett települések megjelölése.  
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Az elmúlt évek mindegyikében célkitűzésként szerepelt az előző évben elért eredmények szintjének 

fenntartása, illetve javítása.  

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály az alábbi 

közrendvédelmi eredményeket érte el a 2022-es évben:  

 

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma:  

2022-ben ez 115 fő volt, ami a 2021-es évben elért 166 főhöz képest 30 %-os csökkenést mutat. 

          

Biztonsági intézkedések száma: 

145 fő magatehetetlen, ittas vagy a hideg időjárás miatt veszélyeztetett személlyel kapcsolatban 

alkalmaztunk egészségügyi intézménybe, hajléktalan szállóra, vagy lakásra szállítást, mely 

intézkedési nem számában nem történt változás. 

   

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma: 

A 2022-es évben 228 fő került előállításra. Ez a 2021-es évi 209 főhöz képest 9 %-os növekedést 

mutat.  

 

Végrehajtott elővezetések száma: 

94 esetben sikerült az elrendelt elővezetést végrehajtanunk mely jelentős mértékű növekedés (77%) 

az előző évhez képest (2021: 53 fő).  

  

Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma: 

2022-ben 977 db feljelentés és 3062 db helyszíni bírság került kiszabásra. A feljelentések száma 191 

darabbal kevesebb mint a 2021-es évben, viszont a helyszíni bírság száma 1041 darabbal nőtt, ami 

az elmúlt 10 év legmagasabb adata a helyszíni bírságok tekintetében. Ennek oka, hogy az 

Igazgatásrendészeti Osztály tehermentesítése okán, próbáltuk a helyszíni bírságolást előtérbe 

helyezni.              

              

Büntető feljelentések száma: 

A büntető feljelentések száma a vizsgált időszakban 45 db. még az előző évben 19 db. volt. 

 

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma: 

A 2022-es évben 72 esetben produkáltak az ellenőrzés alá vontak pozitív légalkohol mintát, mely 

2021-ban 59 esetben történt meg. Ez a statisztikai mutató is emelkedett és ezzel együtt, ugyan kis 

mértékben, de az ittasan okozott baleset száma 9-ről 8 esetszámra csökkent. 

 

Közterületi szolgálatba vezényeltek létszáma (fő): 

A vizsgált időszakban a közterületi szolgálatellátásra vezényelt rendőrök száma 8472 fő, a 2021-es 

évben ez a szám 9015 fő volt, ami enyhe 6,5%-os csökkenés. Meg kell állapítani, hogy ennek ellenére 

is több statisztikai mutatóban emelkedést értünk el az előző évhez képest, ami arra enged 

következtetni, hogy feladatok tervezése és végrehajtása is hatékonyabb volt a 2021-es évhez képest.   

 

 

Közterületi szolgálatba vezényeltek óraszáma (óra): 

Az előző adathoz képest közel azonos mértékű a csökkenés (9,5 %) a közterületi órák számának 

terén. Még 2021-ben 42.928 órát töltöttünk a közterületen addig 2022-ben 38.858 órát.  

 

Az intézkedések száma szinte minden mutatóban nőtt az előző évhez képest. Elmondható, hogy a 

Salgótarjáni Rendőrkapitányság a fennálló feltételek mellett mindent megtesz, hogy a területen élő 
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és dolgozó, valamint átmenetileg a városban tartózkodó jogkövető állampolgárok szubjektív 

biztonságérzete érezhetően javuljon. 

 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

Az év során legnagyobb számban az önkormányzatok által szervezett állami ünnepek, falunapok és 

kulturális rendezvények biztosítása jelentkezett feladatként. Ezen kívül a Gyülekezési törvény 

hatálya alá tartozó rendezvényeket biztosítottuk, melyek az országgyűlési választással voltak 

kapcsolatosak. Ezek közül több, ismert politikai személyiség részvételéve zajlott, így ezek nagyobb 

létszámú biztosítást igényeltek. A rendezvények biztosítását az előírásoknak, ajánlásoknak 

megfelelően megterveztük, megszerveztük, azok végrehajtása során probléma nem merült fel, 

intézkedésre nem került sor. 

A rendezvények során, a rendezvénnyel kapcsolatban intézkedésre nem került sor. 

 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott 

rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések). 

 

A kapitányság illetékességi területén nem jellemző az árvízzel kapcsolatos védekezési és 

közbiztonsági tevékenység, így az elmúlt évben nem kellett a rendőrségnek intézkednie ilyen jellegű 

eseményeknél. 

Az ilyen helyzetek kezelésre külön tervvel és megfelelő bevonható erővel, polgárőrrel, eszközökkel, 

felszereléssel és együttműködőkkel rendelkezünk. 

 

A kapitányság készenlétbe helyezési tervének és veszélyelhárítási feladattervének felülvizsgálata és 

szükséges módosítása megtörtént. A kiértesítési névjegyzéket az év során havonta frissítettük.  

 

2022-es évben a személyi állomány értesítésével és berendelésével, illetve a különleges jogrend 

bevezetésére történő felkészüléssel kapcsolatban éles illetve gyakorló feladatok végrehajtására nem 

került sor.  

 

2022. év során szélsőséges időjárási viszonyokkal kapcsolatban a hőségriadó és téli időszak miatt, az 

állomány védelmét szolgáló intézkedéseken kívül a lakosságot érintő intézkedések megtételére nem 

volt szükség, illetve nem került sor gyakorlat végrehajtására a társszervekkel együttműködésben.  

 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése  

 

A Körzeti Megbízotti Alosztály rendszeresített státusza 28 fő, amelyből 5 tiszthelyettesi státusz 

betöltetlen. 1 fő tartósan külföldön teljesített szolgálatot rendőri misszióban rendelkezési 

állományban, 1 fő pedig 2022. november október hónap végéig fizetetlen szabadságát töltötte. A 

körzeti megbízottak irányítását 1 fő alosztályvezető látja el. 1 fő alosztályvezető-helyettesi státuszon 

előadói feladatokat látott el, így az alosztályvezetőnek folyamatos helyettese nem volt.  

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022-ben 23-24 körzeti megbízott teljesített 

szolgálatot, illetékességi területük jelenleg 29 önkormányzat településeire terjed ki.  

A szolgálathoz tartozó települések lakosainak számát megvizsgálva egy fő körzeti megbízottra 2687 

lakos jut. 
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A megfelelő létszámú közterületi jelenlét biztosítás érdekében próbálunk minden napszakban (06:00-

18:00, 16:00-04:00) 2 fős KMB gépkocsizó járőrszolgálatot szervezni, akik a területükön látnak el 

szolgálatot, de szükség esetén besegítenek az alap gépkocsizó járőrszolgálatnak. A tapasztalatok azt 

mutatják, hogy ez a fajta „közterületi jelenlétet megerősítő” szolgálat indokolt, sok esetben még 

kevés is. Ezen felül, gyakran, még az alap gépkocsizó járőrszolgálatot is KMB Alosztály 

állományából vagyunk kénytelenek megszervezni, amely újabb elvonást jelent saját területükről. 

 

A körzeti megbízottak kiválasztása során nagy hangsúlyt fektetünk a szakmai tapasztalatra, a 

személyi kompetenciákra, jellemzőkre. A jelöltek a körzeti megbízotti szaktanfolyam sikeres 

elvégzését követően kerülnek kinevezésre.   

Elmondható, hogy a szolgálat szervezésénél figyelemmel vagyunk a város, illetve a települések 

miden napi gondjaira. A körzeti megbízottak munkájukat hivatásuknak tekintik, azt lelkiismeretesen 

látják el. A lakossággal, az önkormányzatok, intézmények dolgozóival, vezetőivel a 

kapcsolattartásuk jó, együttműködő. Tevékenységük a bűnmegelőző, bűnüldöző és felderítő 

feladatok kapcsán kiemelkedőnek értékelhető.  

 

 
6. Ügyeleti tevékenység a tevékenységirányítási központ működése 

 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, 

kábítószer-rendészet) 

Szabálysértési szakterület: (az adatokat az NMRFK által megküldött, Netzsaruból történt 

lekérdezés alapján összesítettem, a 2021. évi adatokat dőlt betűvel tüntettem fel): 

2022. évben összesen 1220 db. (1881 db) szabálysértési feljelentés, és 1627 db. (1659 db) helyszíni 

bírság végrehajtással kapcsolatos irat érkezett osztályunkra. 304 eljárás alá vont személy szerepelt 

kiemelt közúti közlekedési szabálysértésekkel kapcsolatosan az elmarasztaltak között, 681 db eljárás 

alá vont személy nem kiemelt közúti közlekedési szabályok megsértése miatt. 

A szabálysértési megkeresések száma 159 db (146 db) volt 2022-ben.   

Pénzbírság, járművezetéstől eltiltás, figyelmeztetés, elkobzás alakulása:        

2022. évben 536 esetben került sor pénzbírság kiszabására, 318 (518) esetben figyelmeztetést 

alkalmaztunk, 5 esetben 6-12 hónap közötti járművezetéstől eltiltás szerepelt a szankciók között. 27 

esetben elkobzást is alkalmazott hatóságom azokban az esetekben, amikor jogszabály kötelező 

jelleggel írja elő azt.  

Összesen 14 336 000 Ft pénzbírság (29 381 000 Ft) került jogerősen kiszabásra, melyből a 

ténylegesen befizetett bírság összege 7 001 000 Ft (9 156 000 Ft) volt. A befizetések aránya 

viszonylag alacsonynak mondható, viszonylag alacsony az egy főre eső bírságátlag, melynek 

növelése 2023. évi céljaink között szerepel. 

A kiemelt baleseti okok között szereplő szabálysértések esetében a járművezetésektől eltiltások 

számának, tartamának növelése is a 2023. évi célok között szerepel.  
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Megszüntetések:  

2022.évben 395 (463) esetben került megszüntetésre.  

A megszüntetési okok:  

-7 db elévülés (17 db), 

-14 db feljelentés elutasításának lett volna helye (28 db), 

- 20 db a cselekmény nem szabálysértés (36 db), 

-22 db, melyben a szabálysértés elkövetése nem állapítható meg (26 db), 

-288 db, melyben az eljárás alá vont személy kiléte nem állapítható meg (324 db),  

-1 db, melyben nem volt megállapítható, hogy az eljárás alá vont személy követte el a szabálysértést,  

-2 esetben nem az eljárás alá vont személy követte el a szabálysértést, 

-1 esetben az eljárás alá vont személy meghalt, 

-33 esetben büntethetőséget kizáró ok állt fenn,  

-5 esetben már jogerősen elbírálták közigazgatási ügyben, ill. büntetőügyben, 

-2 esetben azért került megszüntetésre, mert folyamatban volt az ügy közigazgatási eljárásban, vagy 

büntetőeljárásban.  

A megszüntetések magas aránya a rendőrség és a közterület-felügyelet által, a gépjárművezető 

távollétében igen sok esetben alkalmazott távollétes helyszíni bírság meg nem fizetését követő, és 

ismeretlen elkövető ellen tett feljelentésekből adódik.  

A megszüntetéssel zárult eljárások számának jelentős mértékű csökkenése a „távollétes bírságok” 

alkalmazásának visszaszorításával lenne elérhető, mely egyben költséghatékonyabb eljárásokat is 

eredményezne.  

Összességében viszont a 2021. évhez képest csökkent a megszüntetett ügyek száma.       

Végrehajtási eljárások:  

Mint ahogy az már az elmúlt években is jellemző volt, úgy 2022. évben is elmondható, hogy a 

felelősségre vont személyek a kiszabott pénzbírság tekintetében alacsony fizetési hajlandóságot 

mutattak, melynek eredményeként jelentős számú ügyben végrehajtási intézkedés megtétele vált 

szükségessé. 

2022. évben az állami közfoglalkoztatási szervnél a közérdekű munka lehetőségét az elmúlt évhez 

képest szinte azonos létszámú ügyfél választotta. Ugyanakkor Salgótarjánban, és a környező 

településeken a közfoglalkoztatási szerv csupán csekély létszámú embert tud foglalkoztatni. Ennek 

fő oka, a közfoglalkoztatottakat alkalmazó gazdálkodó szervezetek által biztosított kevés munkahely, 

mely egyben azt eredményezi, hogy e végrehajtási szakaszban lévő  ügyek lezárása jelentősen 

elhúzódik, esetenként végrehajthatatlanná válik.  

A külföldi jogsegély végrehajtások száma 10 db (7 db), míg a bíróság által kiszabott pénzbírság 

végrehajtások 190 db (132 db) érkezett 2022-ben, mindkét területen növekedés volt tapasztalható az 

ügyek számának tekintetében. 

Személy- és vagyonvédelem, magánnyomozói tevékenység: 

Illetékességi területünkön jelenleg 558 fő rendelkezik személy-és vagyonőri igazolvánnyal, 5 fő 
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magánnyomozói, valamint 3 fő vagyonvédelmi tervező-szerelő, 9 fő vagyonvédelmi szerelő 

igazolvánnyal.  

Az engedélyügyi területen a kötelező helyszíni ellenőrzéseket a Közrendvédelmi és Határrendészeti 

Osztállyal közösen végezzük. Az ellenőrzések során általánosságban elmondható, hogy az 

engedélyesek jogkövető magatartást folytatnak, hiányosságok megállapításra nem került sor az 

évben. 

 

Az engedéllyel, igazolvánnyal rendelkezők ellenőrzése során tapasztalt jogsértések mennyisége 

növekedést nem mutatott. Az engedélyesek az ellenőrzések kapcsán feltárt kisebb hiányosságok 

pótlására történő felszólításnak eleget tettek. 2022. évben felügyeleti bírság nem került kiszabásra, 

figyelmeztetést nem alkalmaztunk. 

 

Az elmúlt évben a vagyonvédelmi vállalkozások éves rendőrhatósági ellenőrzését folyamatosan 

végeztük, melynek adminisztrációja az év elején bevezetett iktatási rendszer miatt több 

adminisztrációt igényel. 

Fegyver engedélyügyi tevékenység: 

Az összes fegyver száma az illetékességi területen: 1831 db, és 510 fő magánszemély birtokában van 

fegyvertartási engedély, szervezetek összesen 55 db fegyvert tartanak a területen. 

Összesen 50 db érvényes flóbert, 434 db érvényes gáz- és riasztófegyver viselési engedély van a 

területen.  

A fegyvertartási engedéllyel rendelkező személyeket folyamatosan ellenőrizzük a bűnügyi- és 

szabálysértési nyilvántartásban. A természetes személyek tárolóhelyének ellenőrzését ugyancsak a 

Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály segítségével végeztük el. 

Illetékességi területünkön jelenleg 2 lőtér, és 2 lövészeti egyesület működik, melynek ellenőrzését 

2022-ben végrehajtottuk. 

Az új iktatási rend, és 2022. július 01. napjától bevezetett elektronikus rendszer, melyben az ügyfelek 

és gazdálkodó szervezetek inNOVA portálon keresztül nyújthatják be a kérelmeiket, részben 

megkönnyítette az engedélyezési folyamatokat. A POS terminál jól működik, ebben az évben célként 

szeretnénk megvalósítani, hogy minden területen (szabálysértés, HB, egyéb végrehajtás) növekedjen 

a kártyával történő befizetések, a bírságok bankkártyával történő kifizetésének száma.  

Figyelmeztető jelzés engedélyezése: 

Figyelmeztető jelzés engedélyezésével kapcsolatosan 2022. évben 4 első engedély került kiadásra, 

összesen 9 engedély van érvényben. Engedély visszavonására nem került sor. 

Robbanóanyag és pirotechnikai szakterület: 

A játékos pirotechnikai termék forgalmazásával kapcsolatos bejelentés hatóságomhoz nem érkezett.  

A 20 kg. nettó összsúly hatóanyagtartalmat meg nem haladó, 1-3. pirotechnikai osztályba sorolt 

tűzijáték termék felhasználásának engedélyezése 3 esetben történt. 

 

Közigazgatási eljárások: 
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Hatóságunk nyilvántartása szerint, a NEO adatai alapján 1435 db (871 db) ügyben folytatott 

közigazgatási eljárást.  

A szabályszegések miatti feljelentések számának alakulásához (növekedéséhez) nagyban hozzájárul 

a VÉDA kapu működése.  

Az eljárások során összesen (a NEO adatai alapján) 13 860 000 Ft (7 170 000 Ft) bírság kiszabására 

került sor, melyből összesen 8 305 696 Ft (4 345 000 Ft) folyt be az előírt határidőre. A fennmaradó, 

még be nem fizetett bírságok ügyében folyamatosan, további végrehajtási cselekmények 

foganatosítására intézkedtünk.   

A végrehajtások teljesítése a Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé zavartalannak mondható a VKapu 

küldési móddal, a visszaérkező teljesítések, értesítések automatikusan iktatódnak az adott 

ügyekben.        

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás. 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása.  

 

A Gyermekvédelmi törvényben és „A családon belüli erőszak kezelésével és a kiskorúak védelmével 

kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtására” kiadott ORFK Utasításban előírt jelzés-adási 

kötelezettségeknek a kapitányság munkatársai eleget tesznek. A gyermekjóléti szolgálatok felé a 

szükséges adatlapok az előadók által minden esetben megküldésre kerülnek. 

 

A kiskorúakra vonatkozó jelzésadási kötelezettségnek (értesítés, határozat megküldése a 

gyámhivatalnak) eleget tettünk. Rendszeres időközönként ifjúságvédelmi akciókat szerveztünk a 

társszervek (családsegítő, gyermekjóléti szolgálat szakemberei, pedagógusok) bevonásával, 

elsősorban Salgótarján város területén. A hétvégi éjszakákra szervezett akciók a közterületen 

elkövetett bűncselekmények megelőzésére, kiskorúak alkoholfogyasztásának visszaszorítására 

irányultak. A hétköznap délelőtti időpontokra szervezett akciók célja az iskolakerülő kiskorúak 

kiszűrése volt. Az éves jelzőrendszeri tanácskozásokon a helyi körzeti megbízott kollégák minden 

esetben részt vesznek, eleget téve a meghívásoknak. 

Kiemelt figyelmet fordítunk a gyermek és fiatalkorúak sérelmére, illetve az általuk elkövetett 

jogsértésekre. A korábbi évek statisztikai adatai alapján gyermek- és fiatalkorúak továbbra is 

túlnyomó többségben vagyon elleni bűncselekmények, családon belüli erőszak, ritkán nemi erkölcs 

elleni bűncselekmények áldozatává válnak. 

A fiatalok áldozattá vagy elkövetővé válásának megelőzését célozza meg kapitányságunk azzal, hogy 

az iskolákban az iskolarendőr, és a bűnmegelőzési előadók folyamatos élő kapcsolatot alakítottak ki 

az érintett vonalon. A D.A.D.A órák keretében általános iskolákban eseti bűnmegelőzési órák 

megtartásával az aktuális problémának megfelelően mindig úgy kerülnek megválasztásra, hogy azok 

a gyermekekben a veszélyhelyzetek felismerési képességét elősegítse és hozzájáruljon a megfelelő 

döntéshozatalhoz, megelőzéshez. 

Az iskolák környékén kiemelt figyelmet fordítunk a közbiztonságra, valamint a 

közlekedésbiztonságra, ahol folyamatosan figyelemmel kísérjük a bűnügyi helyzet alakulását.  
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Törekszünk arra, hogy a nagyobb iskolai rendezvényeken (gyermeknap, iskolanap, egészségnap) 

bűnmegelőzési foglalkozásokat tartsunk. 2022. évben is több bűnmegelőzési célú előadás 

megtartására került sor. Nem csak a gyerekeknek, de a pedagógusok részére is képzést tartottunk a 

gyermekek körében leggyakrabban előforduló bűncselekményekről, a megelőzés lehetőségeiről, 

valamint iskolai szülőértekezleteken a szülők részére került sor ismeretátadásra bűnmegelőzés, 

áldozatvédelem témakörében. 

Illetékességi területünkön található óvodákban továbbiakban is előtérben van az Ovi-Zsaru program 

folytatása. 2022. évben is részt vettünk az egyik közeli gyermektáborban tartott Bűn-és 

Balesetmegelőzési tábor szervezésében és lebonyolításában.  

 

Folyamatos, napi szintű a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalával és a 

Gyermekjóléti Központtal az együttműködésünk.  

Rendszeresen és időszakosan ellenőrzéseket tartunk a város területén, napközben, valamint hétvégén 

a polgárőrséggel és a gyermekjóléti szolgálat munkatársaival a szórakozóhelyek környékén. 

Családon belüli erőszak-, illetve az újabb erőszakos magatartások megelőzése érdekében a szükséges 

tájékoztatást a társszervek felé megadjuk - családsegítő szolgálat, gyámhivatalok, jegyzők, pártfogó 

felügyelői szolgálat -, hogy a védő-óvó intézkedéseket meg tudják tenni. 

 

A hozzátartozók közötti erőszak helyzete. 

 

Évről-évre minimális ingadozással, a hozzátartozók közötti erőszak körébe tartozó 

bűncselekmények vonatkozásában a testi sértések száma a legmagasabb.  

Minden esetben vizsgáljuk, hogy a kapcsolati erőszak bűncselekményének törvényi tényállási elemei 

megvalósulnak-e. Kiskorú veszélyeztetése bűntett miatt indított nyomozások számában a korábbi 

évek emelkedett ügyszámadataihoz viszonyítva jelentős visszaesés történt. Összesen 4 esetben 

folytattunk és zártunk le sikeresen büntetőeljárást ebben a tárgykörben a tavalyi évben. Korábban ez 

a szám sokkal magasabb értékeken is mozgott.  

 

Elkövetési magatartásként a gyermek testi elhanyagolása - a higiénés problémákból adódó 

betegségek kialakulása -,  valamint a gyermekek erkölcsi, szellemi fejlődésének elhanyagolása 

szerepel, azonban elkövetési magatartásként megjelent a szabálysértés, bűncselekmény 

elkövetésére történő rábírás is, mikor a nagykorú hozzátartozó a még nem büntethető gyermekkorú 

veszi rá törvénysértésre. A bűncselekmények megvalósulásában jelentős szereppel bír a kulturális 

háttér, a rossz szociális környezet és a nehéz anyagi körülmények.  

Bejelentés, feljelentés egyre gyakrabban érkezik a társszervek, jelzőrendszeri tagok részéről. 

A hozzátartozók közötti erőszak, súlyos veszélyeztetettség esetén, azok további megelőzése 

érdekében alkalmaztuk az ideiglenes megelőző távoltartás jogintézményét.  

Amennyiben Tevékenység-irányítási Központba beérkezett segélyhívásból, vagy bejelentésből 

hozzátartozók közötti erőszakra lehet következtetni a TIK azonnalosan rendőrt irányít a helyszínre.  

A helyszínen a rendőr megállapítja, hogy történt-e hozzátartozók közötti erőszak – többesetben 

nem klasszikus hozzátartozók közötti erőszak, hanem családi veszekedés, verbális nézeteltérés 

miatt kér rendőri intézkedést a bejelentő – intézkedik a jogellenes állapot megszüntetésére, felméri, 

hogy indokolt-e ideiglenes megelőző távoltartás elrendelése, szabálysértési vagy büntetőeljárás 

megindítása. 

Az intézkedések és a büntetőeljárások során minden esetben vizsgáljuk, hogy megvalósul-e kiskorú 

veszélyeztetettsége (szükség esetén intézkedünk a kiskorú ideiglenes hatályú elhelyezéséről), és 

jelzéssel élünk az illetékes Gyermekjóléti Szolgálat és a Gyámhivatal felé. 

 

Figyelemmel kísérjük az illetékességi területünkön a hozzátartozók közötti erőszakhoz kapcsolódó 

bűnelkövetési formákat, tanulmányozzuk a bűncselekmények morfológiai sajátosságait, melynek 
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eredményeit ifjúságvédelmi és áldozatvédelmi tevékenység során hasznosítunk. Eligazítások 

alkalmával felhívjuk az állomány figyelmét a hozzátartozók közötti erőszak kezelésével kapcsolatos 

ORFK Utasításban szereplő feladatok végrehajtására, az adatlapok, értesítések, szignalizációk 

expediálására. 

Rendszeres és személyes kapcsolatot ápolunk a család és gyermekjóéti szolgálat és a gyámhivatal 

munkatársaival, esetmegbeszéléseken, esetkonferenciákon veszünk részt. 

 

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, OVI-

ZSARU program). 

 

A kapitányság bűnügyi osztályán 2021. őszétől az áldozatvédelmi referensi teendőket felkészült 

kolléganőnk, Kiss Andrea r. szds. látja el. Munkáját úgynevezett csatolt munkakörben, az iskolaőri 

helyi koordinátori szerepvállalással és nyomozási tevékenység mellett látja el. A kapitányság 

illetékességi területén prevenciós feladatokat végez még Vojtkovszky Attila c. r. ftzls. szenior 

állományú kolléga. 

 

Az Országos Rendőr-főkapitányság által kiadott „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt 

partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programtervben meghatározott drog-

prevenciós összekötői feladatokat Vojtkovszky Attila senior c. r. ftzls. Úr látja el, aki „Iskola 

rendőre”-ként  lassan egy évtizede oktatja a D.A.D.A. programot is. 

Nevezett kolléga rendszeres telefonos ügyeletet, illetve előre ismertetett időpontokban személyes 

fogadóórákat tart. Nevezettek a számukra előírt oktatásokon, képzéseken részt vesznek, a tanultakat 

eligazításokon az állománnyal is ismertetik. 

2022. évben is folyamatban lévő bűnmegelőzési programok: OVI- Zsaru Program  D.A.D.A. oktatás, 

„ Házhoz Megyünk” Program, "A polgárok vagyonvédelmét elősegítő országos bűnmegelőzési 

program„. Fenti programok és a folyamatos tevékenység a Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Bűnügyi Igazgatóságával szoros együttműködésben, segítségükkel valósult meg. 

 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területét érintő társadalmi, gazdasági, etnikai 

változások - amelyek egyúttal a bűnügyi helyzetet is befolyásoló tényezők -, részben a múltban 

gyökereznek, azonban a jelenben és a jövőben is erőteljes hatással vannak a közbiztonságra.  

A gettósodás veszélye továbbra is jelen van és közbiztonság szempontjából jelentős súllyal bír. A 

városban kialakultak a szegényebb régiók, amelyek jelentős mértékű bűnözés kibocsátó szereppel 

bírnak. A korábbi évekhez hasonlóan tavaly is a bűncselekmények jelentős része vagyon elleni 

bűncselekmény volt. 

A gyermek-fiatalkorúakkal, mint áldozatokkal, mint elkövetőkkel egyaránt összefüggő 

bűncselekményeknél illetékességi területünkön is előfordul az iskolákban, illetve az iskolai 

közösségek, vagy gyermekotthonok révén szerveződő társas kapcsolatokban kialakuló antiszociális 

magatartásformák kriminalizációja.  

Az idősebb korosztály elsősorban alkalmi és trükkös lopások áldozatává válik. Ezek 

bűncselekmények száma a korábbi évekhez viszonyítva változatlan. A bűncselekmények áldozatai 

itt első sorban az idős, gyakran rosszul látó, halló emberek, akik nem emlékeznek, vagy nem is látják 

tisztán az elkövetőket, és kecsegtető ajánlataiknak nehezen tudnak ellenállni. 
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A fokozott rendőri jelenlétnek köszönhetően, a családsegítőkkel és polgárőrökkel tartott közös 

portyaszolgálatokkal, visszatérő szórakozóhely ellenőrzésekkel igyekszünk visszaszorítani a 

közterületen elkövetett bűncselekmények számát, illetve soron kívül megkezdjük a jogellenes 

cselekményt elkövető személyek felkutatását. 

 

A Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia 8.3.1.C. pontjában meghatározottak szerint 2022. évben is sor 

került az idősek áldozattá válásának megelőzését célzó előadások megtartására. 

A korábbi évekhez hasonló áldozati-elkövetési magatartásokkal találkoztunk, új eddig nem 

tapasztalt, kirívó esetünk az értékelt évben nem volt.  

 

Az áldozatok büntetőeljárási, személyiségi és adatvédelmi jogai érvényesülésének igyekszünk 

maradéktalanul eleget tenni. Az új büntetőeljárási törvényben foglaltak szerint járunk el a különleges 

bánásmódot igénylő személyek esetében. 

 

A sértett az eljárási cselekményeknél jelen lehet, az őt érintő iratokba betekinthet, az eljárás bármely 

szakaszában észrevételt, indítványt tehet, a büntetőeljárási jogairól , kötelességeiről felvilágosítást 

kaphat és jogorvoslati lehetősége van. 

Az eljárás során lehetőség van az adatok zártan történő kezelésére, a tanú védetté nyilvánítására, 

személyes védelem biztosítására és a szembesítések indokolt esetben való elkerülésére. 

A büntetőeljárások során az ügy előadója továbbra is személyesen vagy telefonon felveszi a 

kapcsolatot a sértettel és megadja a szükséges tájékoztatást arról, hogy a büntetőeljárás megindult, 

valamint tájékoztatja a sértettet a nyomozás menetéről, hivatali elérhetőségét megadja. A bűnügyi 

szemletevékenység során a szemlével érintett sértettet a nyomók tájékoztatásban részesítik a 

másodlagos áldozattá válás megelőzése céljából. 

Rendkívül jó kapcsolatot ápolunk az Áldozatsegítő Szolgálat munkatársaival és a bűncselekmény 

sértettjeinek megadjuk a kellő felvilágosítást elérhetőségükről.  

 

Kollégáink a helyszíni szemle megtartásakor, a feljelentési jegyzőkönyv felvételekor tájékoztatják a 

sértetteket a kárenyhítési támogatás igénylésének lehetőségéről és az Áldozatsegítő Szolgálat, 

Áldozatsegítő Pont által készített írásos tájékoztató átadásra kerül. 

Az áldozatsegítő szolgálat megkeresését – mely már elenyésző számú, tekintettel arra, hogy a 

jogszabályváltozás lehetővé teszi, hogy a sértett külön igazolás nélkül a feljelentési jegyzőkönyv 

birtokában elindíthassa a kérelmezést. Az ehhez szükséges igazolásokat kiállítjuk és elektronikus 

formában megküldjük. 

A kapitányság épületében az ügyfélváró helyen a faliújságra jól látható helyen van kifüggesztve az 

áldozatsegítségről szóló tájékoztató, valamint a leggyakrabban előforduló bűncselekményekről és 

azok megelőzési lehetőségeiről szóló figyelemfelhívó plakát. 

A kapitányság állománya ismeri az áldozat jogait és erről szóban a feljelentés megtételekor 

tájékoztatja az érintetteket, valamint írásos tájékoztatót ad a feljelentőnek.  

Az áldozattá és bűnelkövetővé válás megelőzése érdekében illetékességi területünkön 

áldozatvédelmi, - bűnmegelőzési előadásokat szervezünk. 

Napi kapcsolatban állunk az illetékességi területünkön a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal 

Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályával - pártfogó felügyelőkkel, áldozatsegítő szolgálat 

munkatársaival - a polgárőrséggel, a gyámhivatallal, a gyermekjóléti szolgálattal, az oktatási 

intézményekkel és civil szervezetekkel.  

Esetmegbeszéléseket tartunk a felmerülő észrevételek, igények, esetleges problémák megoldása 

érdekében. 
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8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása. 

 

A Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnügyi, bűnmegelőzési területen szolgálatot teljesítő 

munkatársai a problémakörhöz kapcsolódó feladatokra egyre nagyobb hangsúlyt helyeznek, továbbá  

ismereteiket helyi- és központi szervezésű továbbképzéseken bővítik.  

A 2022. évben tovább folytatódó rendkívüli élethelyzet miatt az oktatás terén is jelentős változások 

történtek, amihez alkalmazkodva valósítottuk meg ezt a tevékenységet.  

Kapcsolódtunk több, a tárgykörbe tartozó országos projekt keretében megvalósuló képzéshez, ahol 

az egyik kiemelt témakör az emberkereskedelem volt.  

Részt vettünk az ORFK koordinálásával megvalósuló figyelemfelhívó projektben, a Nógrád 

megyében szakellátásban lévő fiatalok és középiskolás diákok mellett az érintett szakemberek 

bevonásával. Az Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat munkatársaival példaértékű 

munkakapcsolatot alakítottunk ki. 

 

Hatóságunk eljárásaiban az emberkereskedelem vagy az azokkal szorosan kapcsolatba hozható 

bűncselekmények nem jelentek meg. Az ilyen jelenségek észlelésekor azonnal jelzéssel élünk a 

hatáskörrel rendelkező szervek irányába. 

 

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.  

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság a bűnmegelőzési, vagyonvédelmi tevékenységét a bűnügyi 

statisztikai adatok, illetve azok elemzése alapján határozta meg, és hajtotta végre.  

A Nógrád Vármegyei Rendőr-Főkapitányság Bűnügyi Osztály Bűnmegelőzési Alosztálya által 

rendelkezésünkre bocsátott bűnmegelőzési témájú szóróanyagokat osztottunk szét a város frekventált 

helyein. 

 

A város területén rendszeres visszatérő portyaszolgálatokat és akciókat szerveztünk a bűnügyileg 

fertőzött helyeken. A sikeresebb felderítés érdekében rendőri jelleget nem tükröző civil szolgálati 

gépjárművekkel, valamint civil ruhában, gyalogosan is tevékenykedünk. Az alkalmi lopások, 

zseblopások szempontjából kiemelt területeket visszatérően ellenőrizzük, nem csak gyalogos 

szolgálatok alkalmával, hanem a térfigyelő kamera-rendszer segítségével is. 

2022. évben kapitányságunk illetékességi területéhez tartozóan a "Házhoz megyünk! " című program 

végrehajtásra került. 2021-ben felerősödő pandémiát is figyelembe véve, több biztonságos nyílt 

helyszínen is állítottunk fel bűnmegelőzési információs pontot, ahol bűnmegelőzési tanácsadást 

tartottunk. A program lehetőséget adott a vagyon elleni bűncselekmények és az áldozattá válás 

elkerülési lehetőségeinek bemutatására. Az érdeklődő lakosság részére biztonságtechnikai eszközök 

bemutatására került sor, illetve felhívtuk a figyelmet az árubemutatós csalások veszélyeire.  A 

tanévnyitó fesztiválhoz csatlakozóan, továbbá a „Biztonság Napja” elnevezésű rendezvényen is 

bűnmegelőzési vetélkedőket tartottunk szakközépiskolai tanulók, illetve az érdeklődők részére. A 

„Biztonság mindenhol mindenkor” című projekt a bűnmegelőzési területeket és az érintett 

célcsoportokat tekintve egyaránt széles skálán valósult meg. 

 

A személyes kontaktust nem igénylő kommunikáció előtérbe helyezésével értük el a különböző 

célcsoportokat. Többféle figyelemfelhívó plakátot terveztünk és – a polgárőrség bevonásával – 

helyeztünk ki a frekventált pontokra (Autóbusz pályaudvar, Vasútállomás, boltok bejárata, stb.).  

Figyelemmel az aktuális körülményekre, az ún. „unokázós csalások” megelőzése érdekében a 

telefonkészülék mellé elhelyezendő figyelemfelhívó szóróanyagot,  továbbá speciális plakátot, 

valamint tanácsokat tartalmazó kiadványt készíttettünk és juttattunk el az időskorú személyekhez és 

a kórházakba. Figyelemfelhívást tettünk közzé a közösségi médiafelületeken is. 
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Az illetékességi területen található polgárőr egyesületekkel szoros napi munkakapcsolatot 

alakítottunk ki, melyek vezetőivel, illetve képviselőivel rendszeres időközönként megbeszélést 

tartanak a kapitányságon.  A polgárőrök szolgálatának szervezése, valamint a rendőrséggel közös 

járőrözés az aktuális bűnügyi és közbiztonsági helyzethez igazodik minden esetben. 

 

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt 

partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programterv tapasztalatai). 

 

A kapitányság állományából Vojtkovszky Attila c. r. ftzls. végzi a drog-prevenciós összekötői 

munkát, azaz havonta három alkalommal telefonos, vagy személyes ügyeletet tart, előre meghirdetett 

időpontokban. Vojtkovszky Attila c. r. ftzls. és Kiss Andrea r. szds. a D.A.D.A. és az ELLEN-SZER 

programban meghatározott prevenciós anyagot oktatja a város iskoláiban, valamint a közterületeken 

ismeretterjesztő felhívásokat tesznek közzé.  A hatóságunkhoz drogprevenciós kérdésekben, vagy a 

már bekövetkezett drogproblémák orvoslása érdekében bejelentést tevő állampolgároknak – 

köszönhetően a forrónyomos csoport folyamatos jelenlétének - a nap 24 órájában segítséget tudunk 

nyújtani.   

 

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása. 

 

Az utóbbi években a bűnügyi helyzet – és ez által a bűnmegelőzési feladatok – alakulását egyre 

inkább befolyásolta a kiber térben elkövetett bűncselekmények előfordulása. Az online veszélyek 

változását folyamatosan figyelemmel kísérjük, elemezzük a megye és az ország területén ismertté 

vált internetes bűncselekmények jellemzőit, előfordulását, melyekre a rendőrség police.hu oldalán 

kiadott felhívásokkal, valamint a Főkapitányság szakemberei segítségével a közösségi oldalakon 

közzétett közleményekkel, bűnmegelőzési tanácsokkal reagálunk. 

 

A digitális munkarend bevezetésére, és a járványügyi korlátozásokra reagálva – a Területi Kisebbségi 

Kapcsolattartási Munkacsoport támogatásával – az internet veszélyeit feldolgozó témában 

szerveztünk online vetélkedőt az áldozattá válás szempontjából kiemelt kockázati csoportba tartozó 

gyermekek számára. 

A Főkapitányság segítségével a megye lakosságának minél szélesebb körű tájékoztatása érdekében 

– a települési önkormányzatokkal együttműködve – az Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési 

Információs Rendszer (ELBIR) hírlevelében tájékoztatókat küldtünk az internetes bűncselekmények 

megelőzési lehetőségeiről. 

 

 

8.1.8. Állatvédelemi tevékenység bemutatása. 

 

A Btk. 241.§-ba ütköző környezetkárosítás, a 242.§-ba ütköző természetkárosítás, a 244.§-ba ütköző 

állatkínzás, a 245.§-ba ütköző orvvadászat, a 246. §-ba ütköző orvhalászat és a 247. §-ba ütköző 

tiltott állatviadal szervezése bűncselekmények felmerülése esetén, vagy szakértői tárgykörben 

hatóságunk bűnmegelőzési előadója, továbbá nyomozói folyamatos kapcsolatot tartanak az 

illetékességi területünkön lévő állatvédelemmel foglalkozó szervezetek képviselőivel, 

állategészségügyi szakemberekkel (Mancs a Szívben Állatvédő Egyesület, Lassie Állatmenhely, Dr. 

Bartos Lóránd, Dr. Mag Gyula, Paróczai Judit, Mancs Menedék Állatvédő Egyesület). 

 

A szervezetekkel egyeztetett időpontokban, azok telephelyein/állatorvosi rendelőkben az előadó 
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személyes konzultációt tart az ott lévő képviselőkkel, az állataikkal ott tartózkodóknak, illetve írásos 

tájékoztató anyagokat is helyez el, melyek pótlása folyamatos.  

Kitelepüléseken, valamint iskolai és lakossági előadásokon is az előadások része az állatvédelem, 

melyek során 2022. évben 573 főt értünk el. Közös intézkedési terv, metodika kidolgozására nem 

került sor.  

A fentiekben jelzett bűncselekményekkel kapcsolatosan 2022.01.01. és 2022.12.31. közötti 

időszakban állatvédelemmel összefüggő környezetkárosítás, orvvadászat, orvhalászat és tiltott 

állatviadal szervezése bűncselekmények miatt nem indítottunk eljárást.  

 

A Btk. 242.§-ba ütköző természetkárosítás miatt 2 esetben került sor nyomozás elrendelésére, míg a 

Btk. 244.§-ba ütköző állatkínzás miatt 5 ügyben rendeltünk el és folytattunk le nyomozást.  

 

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása (az Iskolaőrség megalakulása, eddigi működésének 

értékelése).  

 

Nógrád megyében 44 iskolaőri státusz van jelenleg. Ennek megfelelően, a toborzást követően két 

helyszínen, a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányságon, valamint a Balassagyarmati 

Rendőrkapitányságon párhuzamosan végrehajtásra került az állomány képzése. Ennek megvalósítása 

a megyei szakemberek bevonásával történt.  

 

A megyeszékhelyen a 2022/23. tanév kezdetén a Salgótarjáni Általános Iskola Arany János 

Tagiskolájában, Dornyay Béla Tagiskolájában, a Petőfi Sándor Tagiskolájában, valamint a 

középfokú intézmények közül a Borbély Lajos Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumban, a 

Stromfeld Aurél Szakgimnázium, Szakközépiskolában, a Táncsics Mihály Szakgimnáziumban, 

Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakgimnáziumban álltak szolgálatba iskolaőrök.  

 

Rendőrkapitányságonként két fő helyi koordinátor és két megyei koordinátor került kijelölésre az 

iskolaőrök szervezeti- és szakmai irányítására. A Salgótarjáni Rendőrkapitányság bűnügyi 

szolgálatánál lévő koordinátorok 14 fő iskolaőr tevékenyégét felügyelik, segítik. 

 

Az iskolaőrséggel bevezetett SharePoint rendszer használata a megyei és a helyi koordinátorok 

szakirányításával rövid idő alatt megkezdődött, majd a kezdeti technikai hibák és a gyakorlati 

tapasztalatok feldolgozásával továbbképzést szerveztünk, melynek eredményeként 2020. év 

novemberétől jól működő rendszerben, az előírásoknak megfelelően történik az adatszolgáltatás. 

A munkaerőpiaci helyzet következtében – leggyakrabban a magasabb jövedelem okán –kismértékű 

fluktuáció tapasztalható az iskolaőri állományban, ennek pótlását folyamatos toborzással érjük el.  

 

Az iskolaőrök alapvetően segítőként vesznek részt az intézmények életében a tanítási idő alatt, 

munkájuk jellemzően bűnmegelőzési természetű: céljuk a belső rend fenntartása, az iskolai erőszak 

megelőzése. Kényszerítő eszközöket csak legvégső esetben használhatnak, ha saját vagy másvalaki 

élete, testi épsége veszélybe kerül. Tevékenységüket a kijelölt koordinátorok felügyelik, és 

ellenőrzik, valamint szükség esetén irányítják. 

A Nógrád VMRFK területi koordinátora iránymutatása alapján a helyi szerv koordinátora és a 

bűnügyi vezetők szoros kapcsolatot tartanak az oktatási intézmények vezetőivel, és kiemelt 

feladatként kezeljük az iskolaőrök utánképzését.  

 

Az iskolák vezetőitől kapott visszajelzések alapján kijelenthető, hogy sikeres és hatékony az 

iskolaőrök tevékenysége. A biztonságos oktatás gördülékenyen meg tud valósulni. 
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8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása. 

 

A kapitányság illetékességi területén bűnmegelőzési prevenciós feladatot végez Vojtkovszky Attila 

r. ftzls. D.A.D.A. oktató, iskolarendőr, és Kiss Andrea r. szds., aki a bűnügyi osztályon dolgozó 

kolléganő. Ők látják el „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószerbűnözés 

megelőzésében” című programtervben meghatározott drogprevenciós összekötői feladatokat és az 

„Iskola rendőreként” program szintén részt vesz a prevencióban. 

 
Az illetékességi területünkön működő államigazgatási szervekkel - önkormányzat, kormányhivatalok 

-, az önkormányzatok bizottságaival, a bűnmegelőzésben érdekelt társadalmi szervezetekkel – 

polgárőrség, vöröskereszt - továbbra is folyamatos, napi szintű kapcsolatot ápolunk, 

együttműködésben tevékenykedünk.  

A bűnügyi helyzet folyamatos értékelése alapján megoldási javaslatok kerülnek kidolgozásra, majd 

ezt követően meghatározásra kerülnek a főbb bűnmegelőzési irányvonalak. 

  
Kiemelt figyelmet fordítunk a gyermek és fiatalkorúak sérelmére, illetve az általuk elkövetett 

jogsértésekre. A gyermek- és fiatalkorúak a statisztikai adatokat figyelembe véve továbbra is 

túlnyomó többségben vagyon elleni bűncselekmények, testi sértés, iskolán belüli lopások, erőszak, 

családon belüli erőszak, kiskorú veszélyeztetése kapcsán válnak áldozattá.  

A fiatalok áldozattá vagy elkövetővé válásának megelőzését célozta meg kapitányságunk azzal, hogy 

az iskolákkal együttműködve, az iskolarendőr, valamint a bűnmegelőzési előadó folyamatos 
személyes kapcsolatot alakított ki. 

 

A bűnmegelőzési előadók 2022. évben közel 100 előadást tartottak a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 

illetékességi területén működő általános és középiskolákban közösen és önálló órák megtartásával 

is. 

 
Kiemelt figyelmet fordítottunk, az intézkedést nem igénylő 112-es bejelentések kapcsán, a hívószám 

jogszerű használatára. Ezen tevékenységük során 41 esetben (iskolai előadások, társadalmi 

rendezvények) 2937 főt értünk el. 

 

Az  elmúlt  évben 2022.  június  27-e  és  július  01-je  között  a  Bárna Községi Gyermektáborban  40 

gyermeknek  (napközis  jelleggel),  majd  2022.  július  25-e  és  30-a  közötti  időszakban a 

Nemzedékek Biztonságáért Alapítvány segítségével Szigetbecsén 15 gyermeknek tudtunk 

bentlakásos tábort szervezni.   

 
Napi kapcsolatban állunk az illetékességi területünkön a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal 

Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályával - pártfogó felügyelőkkel, áldozatsegítő szolgálat 

munkatársaival -, az Áldozatsegítő Pont munkatársával, a polgárőrséggel, a gyámhivatallal, a 

gyermekjóléti szolgálattal, az oktatási intézményekkel és civil szervezetekkel, velük személyes 

találkozókra is sor kerül.  

 

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

 

A számítástechnikai rendszerek terjedésével a fiatalok olyan internetes oldalakat is látogat(hat)nak, 

melyek személyiségük fejlődését negatív irányban befolyásolják, e mellett ezen oldalak az áldozattá 

vagy elkövetővé válás egy új lehetőségét is hordozzák magukban, így az iskolákban, 

idősotthonokban egyre több előadást tartunk az internet veszélyeiről is. A Nógrád VMRFK 

Bűnmegelőzési Alosztályával, valamint a Sajtószolgálattal napi szintű kapcsolatot ápolunk, és közös 
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szervezésben a közösségi médiafelületeken, továbbá helyi sajtófelületeken közzé tesszük az 

aktuálisan veszélyt jelentő jogellenes cselekmények megelőzésére felhívásainkat. Áldozattá válás 

felmerülése esetére a követendő eljárási és jelzésadási lehetőségeket. Számos esetben tettünk közzé 

online térben elkövetni szándékozott bűncselekményekről ismertető anyagokat, a felismerést 

elősegítő módszereket.   

Ezen bűncselekmények megelőzésénél elsősorban személyesen, valamint  a televízión és a rádión 

keresztül közvetített információk hasznosak, mivel leginkább ezek jutnak el az érintett idősebb 

korcsoporthoz, hiszen életkori sajátosságaikból adódóan kisebb számban követik nyomon az 

internetes felületeket. 

A sértettek kihallgatásuk alkalmával elmondták, hogy sokszor azért nem tudták őket csalással átverni, 

mert a rendőrségi előadásokon, illetve Facebook-on, és televízióban látták, rádióműsorokban 

hallották a megtévesztési módokat. 

 

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a vármegyei (fővárosi) baleset-megelőzési bizottság 

tevékenységének és programjainak bemutatása. 

 

 

Az elmúlt évben is, mint a megelőző időszakokban folyamatosan részt vettünk az ORFK-OBB, és a 

Nógrád Vármegyei BB által kiírt és meghirdetett kampányokban (Nőnapi Akció, Tavaszi átállási 

Akció, Zebra terv Akció, Középiskolás Közlekedési Kupa, Ki a Mester Kétkeréken).  

 

A nyári időszakban főként a gyermekek, kerékpárosok közlekedésére fókuszáltunk, mivel ebben az 

időben megnő a kerékpározók száma a közutakon. 

 

Ősszel, a tanévkezdéssel kapcsolatos kampányban vettünk részt, mely során igénybe vettük a 

Salgótarján Vármegyeszékhelyi Város Polgármesteri Hivatalának, Rendészeti (Közterület 

Felügyelet) kollégái, valamint a város Polgárőr Szervezeteinek segítségét. 

 

A közelgő tél és a korai sötétedés kapcsán folytatódott a „Látni és Látszani” kampány, mely során 

többek között szóró anyagokkal, láthatósági mellényekkel segítettük a közlekedőket, a salgótarjáni 

TESCO áruházban. 

 

Célunk elérése érdekében az „iskola rendőre” programban részvevő körzeti megbízott kollégák és az 

iskola rendőre segítségével részt vettünk az iskolanapokon, osztályfőnöki órákon, gyereknapokon, 

falunapokon, akadályversenyeken és egyéb városi rendezvényeken is. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság rendészeti állományának kijelölt tagjai, a Nógrád VMRFK 

Közlekedésrendészeti Osztály közreműködésével, rendszeresen tartanak baleset megelőzési 

előadásokat az illetékességi területünkön lévő óvodákban és iskolákban. 

 

 

8.6. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 

program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan. 

 

Az „Iskola Rendőre” program végrehajtásában a kijelölt kolléga heti szinten részt vesz, akit az 

iskolákban dolgozók, és tanulók egyaránt megbecsülnek, elismernek, előadásait nagy érdeklődés 

kíséri. A tanulók sok hasznos tudnivalót elsajátítanak.  

Az iskolák tanárai segítőkészen támogatják a program megvalósulását, örömmel veszik a rendőr 

megjelenését iskolájukban. A kijelölt szenior állományú kollégák mellett a körzeti megbízottak is 
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jelentős mértékben segítik területükön az iskolákban tanuló diákok nevelését, számukra 

iránymutatásokat téve. 

A bűnmegelőzési tanácsadók jó színvonalon, kellő felkészültséggel látják el a speciális feladataikat. 

Az érintett oktatási intézmények vezetői és tanári kara nagyon jónak értékeli munkájukat, 

szükségesnek tartja a továbbiakban is tevékenységüket. 

A szakirányítás folyamatosan tartotta a kapcsolatot a kapitányság tanácsadóival, melyek alkalmával 

az aktuális problémák, soron következő feladatok megbeszélésére került sor. 

A „SuliMoped” programot az Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti 

Osztálya szervezi és koordinálja, a saját előadóink hathatós közreműködésével, toborzásával. Az 

elmúlt évekre visszatekintve, sikeres és népszerű programsorozat.   

 

 

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés ( az Rtv.9. §. (1) bekezdése 

alapján esetlegesen kötött szerződés végrehajtása, az Rtv. 10.§. ( 1) bekezdésében 

meghatározott bűnmegelőzési és közbiztonsági bizottság, illetve a ( 4) bekezdésben megjelölt 

közbiztonsági ügyekkel foglalkozó bizottság létrehozatala esetén az együttműködés ezen 

vonatkozásának értékelése) 

 

Kiváló a kapcsolatunk a területünkön lévő települések önkormányzataival, polgármestereivel és 

kimagasló a városunk vezetőivel. Naponta és folyamatosan együttműködünk a Salgótarján Megyei 

Jogú Város Városüzemeltetési Irodájával, közös szolgálatokat látunk el a közterület-felügyelőkkel, 

önkormányzati rendészekkel. 

 

Az újonnan kinevezett vezetők mindenhol bemutatásra kerültek, elérhetőségük ismertetve lett. 

Esetleges problémáik esetén a települések vezetői bármelyik vezetőt hívhatják és hívják közvetlenül 

a mindnyájuk előtt ismert mobiltelefonszámon. 

A kapcsolattartás és a rendőri tevékenység színvonalát bizonyítja az is, hogy a beszámolóinkat 

minden településen egyhangúan fogadták el. 

 

Még 2021. évben is, a mindnyájunk előtt ismert járványhelyzet miatt, a személyes kapcsolattartás, a 

konzultációs fórumok visszaszorultak, elmaradtak, mind vezetői, mind KMB szinten. Az év őszén 

tudtuk megtartani a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot, melynek helyszíne a salgótarjáni 

Polgármesteri Hivatal Förster Kálmán terme volt. A helyszín biztosításához ezúton is köszönetemet 

fejezem ki. 

 

Mind ezek mellett és ezek figyelembe vételével, az együttműködés semmilyen területen nem 

szenvedett csorbát, a kapcsolattartás és az információ csere egyéb módon biztosított volt. 

 

Az Önkormányzat vezetői, képviselői és irodavezetői, a nap minden szakában kereshették telefonon 

az éppen illetékes kollégákat, vezetőket, illetve rendőrkapitányság vezetői is bármikor fordulhattak 

és fordultak segítségért az önkormányzat munkatársaihoz. 

 

Az együttműködés területén külön kiemelném a város közbiztonsága szempontjából oly fontos 

térfigyelő kamera rendszert és annak működtetését, hiszen a város anyagi és technikai támogatása 

nélkül nem működne, és nem fejlődhetne.  
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Napi kapcsolatban állunk a gyermekvédelmi és a családsegítő központ munkatársaival, sikerült egy 

kitűnő, napi együttműködésen alapuló kapcsolatot kialakítanunk a Salgótarjáni Járási Hivatal 

vezetőivel és munkatársaival is! 

 

Az Igazságügyi szolgálattal való együttműködést megújítottuk, hatékonyabbá tettük, a pártfogó 

felügyelet intézményét hatékonyabban ellenőrizzük, valamint nagyobb eredményességgel kiszűrtük 

az áldozatvédelmi támogatás megítéléséért hamis feljelentéseket szolgáltató személyek körét. 

 

A sajtószóvivő közreműködésével több bűnmegelőzési témájú cikket jelentettünk meg a Nógrád 

Vármegyei Hírlap hasábjain, figyelemfelhívásokat tettünk közzé a Fókusz rádióban, valamint a 

polgárőrökkel a hatékonyabb együttműködés érdekében rendszeresen munkamegbeszélést és közös 

akciókat tartunk. 

 

 

9.2 A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés. 

 

Jól működő, napi munkakapcsolatot alakítottunk ki a Salgótarjáni Járási Ügyészséggel, annak új 

vezetőjével, ügyészeivel. A kötelező munkakapcsolaton kívül, a kapitányságvezető és az 

osztályvezetők személyes, jó kapcsolatot ápolnak az ügyészség vezetőjével, illetve helyettesével, 

havi megbeszéléseket tartva. 

Ügyeinkben folyamatosan ellenőrzik tevékenységünket, melynek során kirívó hiányosságot vagy 

törvénytelenséget nem állapított meg. 

 

Szintén jól működő kapcsolat alakult ki a Salgótarjáni Járásbíróság elnökével, bíráival és 

munkatársaival. Ha szükséges a felmerült problémákat soron kívül telefonon, vagy akár személyesen 

is rendezni tudjuk. 

 

Az ügyészi szervezettel és a bírósági szervekkel az együttműködésünk kiegyensúlyozott, a rendészeti 

vonalon a szabálysértési előkészítő eljárások során valósul meg. Mindkét szerv, szabálysértésekkel 

foglalkozó ügyészeivel és bíróival, titkárával jó munkakapcsolatot alakítottunk ki. Bűnügyi területen 

a kapcsolat az ügyészségekkel kimagasló, napi szintű. Mind az egyes ügyekben, mind az eljárásaink 

befejezésében, felgyorsításában bármikor fordulhatunk az egyes ügyészekhez és az ügyészség 

vezetőihez is. 

 

9.3 Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés. 

 
Térségünkben több bizottság, bűn- és baleset-megelőzési munkacsoport működik, melyek a 

társadalom szinte minden gazdasági, társadalmi, kulturális rétegeit átfogják.  

 

A rendezvényeiken, a megtartott üléseiken a körzeti megbízottakon túl a vezetők, illetve a 

megtárgyalandó témában jártas előadók rendszeresen részt vesznek, felkérésre előadásokat tartanak.  

Az iskolákban, oktatási intézményekben körzeti megbízottak által tartott közlekedési, bűnmegelőzési 

előadások rendben megtartásra kerültek, többször tartottunk bűn – és baleset-megelőzési 

előadásokat, órákat. 

 

Az oktatási intézményekkel folyamatos az együttműködés a bűnmegelőzés és balesetmegelőzés 

területén, toborzó tevékenységet is folytatunk a középiskolákban. 
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A civil szervezetek közül az illetékességi területünkön lévő roma kisebbségi önkormányzatokkal 

évek óta élő együttműködési megállapodásunk van. A megállapodás keretében fórumokat 

szervezünk a képviselők részvételével, mely során a közvetlen kommunikáción keresztül, 

hatékonyabb problémakezelés valósult meg. 

Napi kapcsolatot tartunk Salgótarján és Térsége Egészségügyi és Szociális központjával, az Utcai 

Szociális Szolgálat munkatársaival, az életvitelszerű közterületen való tartózkodás kérdéskörében, a 

hajléktalanok közös ellenőrzésében. 

 

 
9.4. Polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, megkötött együttműködési 

megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó adatok. 

 

A működő polgárőr egyesületek tagjai napi szinten közreműködnek és látnak el szolgálatot 

öntevékenyen a működési területükön. 

 

A polgárőrséggel történő együttműködésünkről elmondható, hogy a kapcsolattartás kiváló, 

folyamatos és együttműködési megállapodáson alapszik. A hónap utolsó hétfőjén a 

polgárőrvezetőknek tartott, együttműködést koordináló értekezleten a vezetők beszámolnak az 

elmúlt időszakban végzett tevékenységükről, illetve megbeszéljük az előttünk álló feladatokat.  

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén működő polgárőr egyesületek, aktív tagok 

létszámához képest, példaértékű aktivitással vesznek részt az őket érintő településrészek 

közrendvédelmi és közbiztonsági helyzetének felügyeletében és figyelemmel kísérésében mind 

szolgálati idöjükben, mind azon kívül is.   

 

A polgárőrséggel a közös szolgálat ellátása a közös mozgóőri szolgálat mellett a különböző 

rendezvények biztosítási feladataira, illetve akciók végrehajtására terjed ki.  

 

 

9.5 Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés. 

 
Az ERFESZ tagokkal napi kapcsolatban állunk, a feladatok összehangolása, hatékonyabb 

végrehajtása érdekében. A közös feladat ellátásba bevonjuk a helyi körzeti megbízottakat is. 

 

A közterület-felügyelet munkatársaival az elmúlt időszakban csupán néhány esetben került sor közös 

szolgálatellátásra a náluk jelentkező létszámhiány következtében, de akciók során a szórakozóhelyek 

ellenőrzésében segítségünkre voltak. 

 

A Bükki Nemzeti Park Igazgatóság természetvédelmi őreivel legalább havi rendszerességgel 

ellenőrizzük a kezelésükben lévő, felügyeletükre bízott erdőterületeket,  kölcsönösen tájékoztatjuk 

egymást a tudomásra jutott jogsértésekről, falopásokról, terménylopásokról, a környezet és a 

természet elleni bűncselekményekről, különös tekintettel a védett állatok és növények, illegális 

kereskedelmére, a természeti értékeket veszélyeztető egyéb jogellenes cselekményekről. A jövőben 

felmerülő információk alapján az egy hónappal előre megtervezett akciókon felül konkrét helyszín 

vonatkozásában közös szolgálatról intézkedni fogunk. 

 

Összességében elmondható, hogy a rendészeti feladatokat ellátó személyek az eddigi tapasztalatok 

alapján jól együtt tudnak működni a közterületi állománnyal, jó a kapcsolat a körzeti megbízottakkal, 

kölcsönösen segítik egymás munkáját. A kiváló hely- és személyismeretük eredményeként a 
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külterületeken elejét tudják venni a termény- és falopásoknak, a természetkárosításoknak. A 

közterület-felügyelet vonatkozásában a közös szolgálatellátás során fel tudunk lépni akár 

önkormányzati rendeletben szabályozott szabályszegőkel szemben is,  átfogóbban tudjuk ellenőrizni 

a piacokat, üzleteket, árusító helyeket. A közös szolgálatokkal kapcsolatban pozitív tapasztalataink 

vannak, a feladatellátással kapcsolatban akadály nem merült fel. 

 

Folyamatosan végrehajtották az „egy iskola egy rendőr” programban meghatározottakat. Továbbá 

jelentős számban tartottak rendőrségi bemutatókat különböző rendezvényeken, falunapok 

alkalmával. 

 

 

9.6. A 9.1.-9.5. pont alatt megjelölt szervezetekkel a bűnmegelőzés és/vagy a közbiztonság 

javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzurciumi partnerként vagy 

projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó információk. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

 
Salgótarján és vonzáskörzete - országosan is- a bűnügyileg fertőzött és/vagy veszélyeztetett területek 

közé tartozik, amit az ismertté vált bűncselekmények adott lakosságszámra vetített aránya, valamint 

a megyében jelenlévő összes bűncselekmény kategóriában megállapított bűncselekmények 

számának, a Salgótarjáni Rendőrkapitányságra eső arányszáma mutatja a leginkább.  

 

Megállapítható, hogy a vármegye bűncselekményeinek nagy hányada Salgótarjánban történik, éppen 

ezért lehetőség szerint, minden elérhető eszközzel, erővel, a rendőrkapitányság állományán túl is, 

elsősorban közterületi jelenléttel, arra kell törekedni, hogy Salgótarjánban folyamatos legyen az 

állandó közterületi jelenlét.  

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság állománya az értékelt időszakban a hatáskörébe tartozó 

feladatokban, az illetékességi területén jó eredményességgel teljesített.  

 

Szembe kell azonban néznünk a gyengeségeinkkel is, hiszen nem egy esetben és nem egy területen 

tárt föl hiányosságot a megyei szakirányítás, az ellenőrzési szolgálat, vagy éppen a rendőrkapitányság 

parancsnoki állománya, illetve éltek kritikai észrevételekkel, javaslatokkal a települési 

Önkormányzatok vezetői. Ezeket a hiányosságokat minden esetben javítottuk, pótoltuk, de a jövőre 

nézve még alaposabb és szakszerűbb vezetői ellenőrzést és irányítást kell bevezetnünk!  

A jövőben még erőteljesebb közterületi rendőri jelenlét biztosítására törekszünk, elsősorban 

Salgótarján városában, figyelembe véve a város vezetőinek, területi képviselőinek, illetve lakosainak 

javaslatait, kéréseit! 

 

Pozitív eredményként lehet elkönyvelni, hogy a város és az illetékességi területünkhöz tartozó összes 

település vezetésével, polgármestereivel a kapitányság teljes vezetése kitűnő kapcsolatot ápol, 

mindenhol elismerően szólnak az állomány munkájáról, erőfeszítéseiről, a beszámolóinkat minden 

településen egyhangúan fogadták el, amelyet ez úton is köszönök! 
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2023. év főbb célkitűzései, feladatai 

 

1. Az Ukrán-Orosz háború miatt a rendőrségre háruló, illetve az ebből következő gazdasági válság 

okozta feladatok maradéktalan végrehajtása. 

2. Továbbra is az egyik legfőbb célkitűzés az állománymegtartó képesség erősítése, képzések, 

tréningek, újszerű csapatépítő programok szervezésével. 

3. A nyomozások idő- és szakszerűségének javítása kiemelten figyelemmel a folyamatos 

ügyszámra, az időszerűségre, illetve az eredményességi mutatók javítására.  

4. Kiemelt figyelmet fordítunk az online térben elkövetett bűncselekmények – kiemelten a csalások 

- elkövetőinek felderítésére. 

5. Kiemelt figyelmet fordítunk a bűncselekmény sorozatok feltárására, elemzésére, azonosságok, 

sorozatba illeszkedés vizsgálatára, az ismertté vált sorozatok gyors és hatékony befejezésére. 

6. Szakvonalainkon a bűnügyi hírszerző tevékenységet hatékonyabbá tesszük, együttműködők 

folyamatos felkutatásával.  

7. Folyamatosan elemezni és értékelni kell a települések bűnügyi és közbiztonsági helyzetét. A 

levont következtetések alapján aktív és hatékonyan reagáló szolgálatellátással biztosítani kell a 

közterületeken, a közösségi életterekben - kiemelten a bűnügyi szempontból frekventált 

helyszíneken - a közrend és közbiztonság fenntartását és javítását. 

8. Törekednünk kell a meglévő bűnügyi és rendészeti létszámhiány csökkentésére, az üres helyeink 

feltöltésére.  

9. A körzeti megbízotti tevékenység hatékonyságának fokozásával biztosítani kell a közösségi 

rendőri, illetve kapcsolattartási feladatok elvégzését. Kiemelt feladatként kezeljük a körzeti 

megbízotti létszám feltöltését, stabilizálása, az információszerző tevékenység hatékonyságának 

növelését, illetve körzeti megbízottak által végrehajtott eseti adatközlők bevonásának további 

fokozását. 

10. A szabálysértési előkészítői szakterületen biztosítani kell a folyamatos a jog- és szakszerű 

eljárások lefolytatását. Törekedni kell az őrizetbe vételek és a gyorsított bírósági eljárások 

preferálására, a felderítési mutatók javítására, az ügyek feldolgozási idejének csökkentésére.  

11. A személyi sérüléssel járó – kiemelten a halálos kimenetelű – közlekedési balesetek számának 

csökkentése valamint az ittasan okozott közlekedési balesetek számának további visszaszorítása, 

offenzív balesetet megelőző tevékenység előtérbe helyezése.  

12. A szabálysértési eljárások során törekedni kell az ügyidők csökkentésére, a hatékony 

feladatmegosztásra, a folyamatos ellenőrzésre, az ügyészi észrevételek számadatainak 

csökkentésére. 

13. Az illegális migráció elleni küzdelem intézkedési tervében foglaltak maradéktalan végrehajtása, 

hatékony mélységi ellenőrzések végrehajtása. 

14. Az évközben jelentkező kiemelt rendezvények és azok résztvevőinek biztosításában történő 

részvétel. 

 

Végezetül -  bár minden évben megteszem, de nem lehet elégszer hangsúlyozni - , nagy tisztelettel 

megköszönöm Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének, a város vezetőinek és az 

Önkormányzat minden tagjának a közreműködését, munkáját, amivel a közrend, közbiztonság 

fenntartása, javítása érdekében végzett feladatainkat messzemenőkig támogatták, segítették! 

Köszönöm a térfigyelő kamerarendszer működtetését, a közös szolgálatokat! Kérem, hogy 

lehetőségeikhez mérten ez évben is támogassák, segítség munkánkat! 

 

Salgótarján, 2023. március 20. 

       Ponyi Béla r. ezredes  

 rendőrségi főtanácsos 

    kapitányságvezető 
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 2. sz. melléklet

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Salgótarjáni Rendőrkapitányság

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%)
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Salgótarjáni Rendőrkapitányság
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